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întâlnirea la vârf a celor şapte state puternic industrializate 
- Summit G7, 1993 - s-a încheiat, dar comentariile şi ecou
rile vor continua, ele fiind întreţinute şi de modul în care se 
va produce (sau nu) punerea în operă a intenţiilor şi 
opţiunilor exprimate, ce au prins contur în documentele 
adoptate.
în editorialul de astăzi dorim să reţinem atenţia cititorilor 

noştri asupra unui punct din Declaraţia politică. O facem 
pentru a ne aduce o modestă contribuţie la înţelegerea cât 
mai exactă a unor sloganuri politice frumos ambalate - care 
nu încetează să trâmbiţeze, cât mai sonor, despre tratamentul 
egal pe care statele puternic industrializate îl acordă ţărilor

ex-comuniste. Să cităm, deci, 
m ai în tâi din am intita 
declaraţie politică: „Reforme
le din fostele economii centra
lizate vor fi încurajate şi pe vi
itor. Sprijinim cu fermitate 

eforturile Rusiei sub conducerea preşedintelui Elţîn şi a gu
vernului său. Ceea ce în translaţie neacademică româneas
că ar putea să ne reamintească de Bulă, care dorea să de
vină „cap de locuitor“, deoarece pe cap de locuitor aveam 
de toate. Cu alte cuvinte recurgând la împărţeala strict arit
metică dacă „ajutăm“ 10 oameni cu suma de 1 milion, fie
care va beneficia de 100.000 lei pe cap de locuitor însă, 
deoarece nouă dintre ei nu au primit nimic. Cam aşa stau 
lucrurile şi cu sprijinul promis de Grupul celor 7 sau dacă e 
să ne ghidăm după inscripţiile de pe pancartele studenţilor 
protestatari, gaşca celor 7. După sumele considerabile 
pompate până în prezent în Rusia, dintr-o simplă trăsătură 
de condei, acesteia i se mai pune la dispoziţie un fond de 3 
miliarde de dolari pentru susţinerea reformei. Şi asta este 
numai începutul. Toate acestea în timp ce fondurile necesare 
României, ca şi tratamentul economic nediscriminatoriu şi 
favorizam întârzie să se facă vizibile, pe motivele neînde- 
plinirii integrale a setului de condiţii şi standarde cerut. 
Mofturi, onorabililor, ar zice nenea Iancu. Cât se poate de 
adevărat. O fi tratamentul egal, dar altfel arată egalitatea 
când esti încă o super-putere nucleară. Aşa după cum se 
exprima o oficialitate americană: „ Mai bine să sprijini un 
învingător decât să te străduieşti să salvezi un perdant“ 
Adică, mai pe româneşte, mai bine te faci frate cu dracu, că 
îngerii nu trag decât cu artificii...de Anul Nou. TRIBUNA
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î n s e m n ă r i
Rata şom ajului

La începutul lunii curente, 
rata şomajului se situa în 
judeţul nostru la 7,4 la sută. 
Cu acest nivel, Sibiul se si
tuează printre judeţele cu 
cea mai mică rată a şom a-1 
jului din ţară.

Reamintim că nivelul 
„suportabilităţii“ şomajului 
este situat de specialişti la 
o rată de 12 -12,5 %.

în  c in s te a  
p r o a s p e ţ i l o r  
bacalaureaţi
Duminică, 11 iulie a.c. în | 

jurul am iezii, în aula 
„Onisifor Ghibu“ a Liceu- 1 
lui „loan Lupaş“ din 
Sălişte. s-a consumat un 
moment em oţionant: 
preşedintele comisiei de 
bacalaureat, prof. dr. ing. i 
Nicolae Sârbu a înmânat 
proaspeţilor bacalaureaţi 
diplomele. Actriţa Livia 

j Baba a susţinut un recital ! 
i de poezie clasică româ- j 
I nească cu texte din Emi- | 
j nescu, Coşbuc, Topârcea- 
j nu şi Goga.

Pâine legată  
cu sfoară

Un domn onorabil, şi prin 
urmare demn de toată în
crederea, vecin cu redacţia 
noastră, ne-a adus. o pâine j 
cumpărată de la. unitatea 
„M anutanţa“ din Sibiu 
Spre surprinderea i
cumpărătorului, la tăierea j 
pâinii, în interior a găsit un 
ghemotoc de sfoară. Nedu
merit şi intrigat, omul ne 
cere să lămurim misterul 
acestei prezenţe: dacă e 
vorba de un nou sortiment 
de pâine îmbunătăţită sau de 
o nouă tehnologie de legare 
a aluatului ca să nu se risi
pească în cuptor. Cum în 
ultima vreme am semnalat 
mai multe ciudăţenii în 
reţetele de fabricare a pâi
nii, trăim cu îngrijorarea că 
mâine surpriza ne-ar putea 
aduce legarea aluatului cu 
sârmă ghimpată.

Ion Onuc NEMEŞ

In pag. 2
Transmisiunile 
armatei române 

-120 de ani 
de existenţii

în cadrul dreptului la replică privind articolul 
„Şi totuşi cine induce lumea în eroare, domnule 
prefect?“, apărut în ziarul „Rondul“ din 8 iulie 
1993, vă rugăm a publica următoarele:
Ne exprimăm regretul că suntem nevoiţi a citi, 

atât noi, cât şi cititorii judeţului Sibiu, din nou, în 
paginile acestui ziar, afirmaţiile tendenţioase şi 
chiar calomniatoare ale unui angajat al Consiliu
lui local al municipiului Sibiu.
Nu dorim să menţinem o polemică în paginile 

acestui ziar, întrucât considerăm că nu aşa vor fi 
rezolvate problem ele legate de activitatea 
administraţiei locale.
Pentru că dl. Sturz loan, în articolul din ziarul 

citat mai sus, arată că nu există posibilitatea ex
pres prevăzută de lege pentru prelungirea con
tractelor de locaţie de gestiune şi închiriere, in
vocând prevederile art. 2 din H G. nr. 140/1991, 
modificată şi completată de H G. nr. 279/1992, 
redăm alăturat, textual, prevederile art. 2, alin 4, 
din H G. 140/1991, republicat (M. Oficial nr. 202/ 
1992):
„La expirarea contractelor atât în situaţia PRE

LUNGIRII acestora, cât şi în cazul încheierii altor 
contracte - ca urmare a unor licitaţii directe - se 
vor avea în vedere prevederile prezentului articol“.

Am subliniat noi cuvântul „prelungirii“ din tex
tul articolului, pentru ca măcar de această dată dl. 
Sturz loan să constate că legea face vorbire expres 
de prelungirea contractelor de locaţie de gestiune 
şi închiriere.
Mai reamintim d-lui Sturz loan că H.G. nr. 140/ 

1991, completată şi modificată se aplică pentru 
toate subunităţile deţinute cu locaţie de gestiune, 
aceasta însemnând atât spaţiul comercial cât şi 
dotările acestuia (utilaje, mobilier etc). A proceda 
aşa cum intenţionează RAGCL Sibiu, de a scoate 
la licitaţie - conform H G. nr. 1228/1990 - doar 
spaţiul comercial, înseamnă i prejudiciezi grav
interesele statului, respecţi' ocietăţilor co

merciale care mai au în aceste spaţii mijloace 
fixe şi circulante de valori foarte mari şi nea
mortizate şi care fac obiectul contractelor de 
locaţie de gestiune existente.

Ne bucurăm că dl. Sturz loan ne aminteşte că 
este jurist de meserie, dar întrucât nu o practică, 
probabil că nu are de unde cunoaşte prevederile 
codului de procedură civilă privind măsura 
suspendării (a licitaţiilor) care prin esenţa sa este 
o măsură luată de instanţa de judecată în cazuri 
de urgenţă pentru a nu se prejudicia interesele 
părţilor dintr-un litigiu şi care se dispune prin- 
tr-o „încheiere de şedinţă“ a Judecătoriei şi 
nicidecum printr-o sentinţă civilă „hotărâre 
judecătorească definitivă“. La această măsură a 
apelat S.C. „COMETEX“ S.A. Sibiu anterior 
ţinerii licitaţiei din 17 iunie 1993, pentru a nu fi 
prejudiciată.

A invoca prevederile art. 76, alin 1 şi 2 din 
Legea nr. 69/ 1991 privind administraţia publică 
locală, care reglementează cadrul general legat 
de competenţa consiliilor locale şi a pune sub 
tăcere prevederile legii speciale (H.G. nr. 140/ 
1991 şi 279/1992) denotă superficialitate în 
aplicarea corectă a legii şi necunoaşterea actului 
normativ care se aplică în speţă.

în final, deşi ar fi trebuit să începem cu acest 
lucru, o facem doar acum, şi ne întrebăm: sub 
girul cui a publicat articolele din datele de 2 şi 8 
iulie 1993 domnul Sturz loan, angajatul Consi
liului local al municipiului Sibiu? Dacă cele 
publicate reprezintă opiniile sale personale şi nu 
angajează Consiliul local al municipiului Si
biu, considerăm că acestea sunt neavenite, iar 
pe viitor, multitudinea de probleme care îşi 
aşteaptă rezolvarea în cadrul judeţului, ne obli
gă să nu mai consumăm timp pentru asemenea 
discuţii sterile.

Traian MUNTEAN, 
prefectul judeţului Sibiu

S p r e  o r a şu l d e  s u s
Foto: Fred NUSS

* în cursul lunii iunie. Oficiul judeţean pentru protecţia consumato
rilor Sibiu a efectuat 40 de acţiuni de control, din care 23 în unităţi cu 
capital (parţial sau integral) de stat şi 15 în societăţi cu capital privat. 
Au fost dictate 34 sancţiuni. Valoarea totală a amenzilor se ridică la 
21 milioane lei, din care 7 milioane la agenţi economici pe societăţi şi 
14 milioane la persoane fizice. Din toţi aceşti bani la bugetul statului 
au intrat abia 975 mii lei. * Pe Calea Cisnădiei (Sibiu), în zona bata
lionului auto, asfaltul este plin de gropi.de la un trotuar la altul. Toţi 
cei ce trec pe acolo fcălare pe 4 roţi înjură de mama focului. Ghiciţi pe 
cine? * în sistemul Federalcoop acţionează în judeţ un număr de 17 
cooperative de credit care, în primele 5 luni ale anului, au acordat 
membrilor asociaţi împrumuturi în surnă de 256.682 milioane lei cu 
o dobândă de 40%. * La Dârlos, Primăria a aprobat amplasarea a 
două chioşcuri pe terenul complexului comercial, care desfac băuturi 
alcoolice. Consumatorii folosesc WC-ul complexului, iar când n-au

chef fac pipi undeva pe terenul din

CU CĂRŢILE 
t  j  PE FAŢĂ

spatele complexului., Exact ca la 
„botul calului“. * Pe strada Raho- 
vei din Sibiu, venind dinspre piaţă 
a apărut un semn de circulaţie care 
interzice circulaţia vehiculelor 
spre Calea Cisnădiei (sens unic), 
„cu excepţia locatarilor“. Excepţia 
a devenit regulă şi pentru că lo- 

I catarii din zonă deţin peste 100 de maşini dar nu şi autorizaţie scrisă 
I (şi pusă la vedere) să intre pe contrasens. * Dl. loan Loghin, domici- 
! liat în Sibiu, str. Gladiolelor 10, bl. 10, ap. 9, avea nevoie de un timbru. 
I Singurul loc de unde se mai poate procur?, este poşta. Şi a stat în 30 
i iunie la poşta din Terezian 30 de ir--. j pe"' n  respectivul
j timbru. Se întreabă de ce nu este organizat ces com erţ ca în ţările 
civilizate sau măcar cum era şi la nc odaiă Am pus şi noi întrebarea 

j la Direcţia judeţeană de poştă şi aţn aflat ca vânzarea timbrelor este 
j monopolul poştei, că rânduiala a '■ t dictată mai „sus“, la Bucureşti, 
j Deci, dacă stăm la coadă la pi : ce să nu stăm şi ia timbre? * în 
I timp ce la Braşov se fac uit” ce probe tehnice pentru intrarea în 
j funcţie a primului post de radio local, la Sibiu emit - la concurenţă - 
j 24 de ore din 24, două posturi, care se pare că au depăşit faza pio
nieratului tehnic şi (uneori parţial) a diletant’sinului profesional. Merg 

! categoric spre bine. Rău este că pe unul dintre ele un post de radio 
I străin (preluat prin satelit) face comentarii disimulat politice ce par a 
i fi scrise (limbajul îl trădează) undeva pe malurile Dîmboviţei. Nu-i 
; fair play. * Magazin I.D.M.S. în aer liber, în Piaţa Tea ţiului. Se vând, 
lără repartiţie, număr de ordine şi... ciubuc, camioane Gaz, motociclete 
Jupiter şi Jawa şi remorci. Condiţia e să ai dolari, căci vecinii de peste 

! Prut nu îecunosc altă monedă. * Primăria Sibiului ia serios în calcul 
! sistarea furnizării apei calde de teama epuizării -în lunile secetoase 
i de iarnă - a celei reci. în caz că teama e justificată, nu avem ce comenta. 
I * Au ajuns lăcustele până la Sibiu? Duminică seara le-am auzit din 
iarbă sunetul caracteristic. Să fi fost doar nişte cai de iarbă mai bine 
dezvoltaţi? * Un pachet de ţigări BT a ajuns la 500 lei!? Imediat după 
revoluţie, în parcările din Bulgaria puteai cumpăra un cartuş întreg 
cu 200. Trăiască TVA (Ţaxa Văcăroiu Antiasmatică)! E clar.ne lăsăm 
de fumat. Ne lăsăm şi de băut, ne lăsăm de toate, numai să ne putem 
plăti căldura la iarnă în apartamente. Ceea ce nu-i sigur că se poate.

Ion SORESCU

l i u - v U i f h *

Trei elevi inteligenţi, talentaţi şi curajoşi
Cristina Dudău, clasa a XH-a, Ovidiu Buta, clasa a Xll-a şi Alina Şehle- 

anu, clasa a Xl-a de la Liceul „Octavian Goga“ din Sibiu: trei elevi 
inteligenţi, talentaţi şi curajoşi. Cu puţin timp în urmă ei au organizat la 
Cercul Militar o prezentare a propriilor creaţii de modă, respectând ri
tualul manifestărilor de gen specifice marilor case de modă din lume. 
Fiecare din cei trei a prezentat câte 15-20 de modele imaginate, create şi 
realizate de ei într-o manieră plină de originalitate, de inedit şi într-un 
repertoriu vestimentar divers, întins între stilul clasic şi cel sock.

Judecând după acest debut, după modul în care ei îşi imaginează şi-şi 
pregătesc evoluţia în domeniul modei, după puternica lor personalitate, 
suntem siguri că numele lor va deveni în timp emblema unor veritabile 
case de modă Cristina, Ovidiu, Alina. Ceea ce le şi dorim.

Ion Onuc NEMEŞ

EXPOZIŢIE
DE CARTE

Biblioteca ASTRA găzduieşte 
o expoziţie tematică lunară de 
carte. Sunt prezente în vitrine 
nume prestigioase ale istoriei şi 
culturii naţionale: Ştefan cel 
Mare, Filip Moldoveanu, 
Ienăchiţă Văcărescu, Radu 
Tempea, Ion Cantacuzino, Au
gust Treboniu Laurian, Dionisie 
Romano, Ion Cătină, Ion Al. 
Lapedatu, Visarion Roman, Ion 
Barac, Ion C. Bacalbaşa, Aaron 
Florian, Alex. Pelimon, Teoctist 
Blajevici, Mihail Kogălniceanu, 
Leon Negruzzi, Alice Călugăru, 
Emanuil Bucuţa, Emil Gârlea- 
nu, Demostene Botez, Mircea 
Dem. Rădulescu, Damian 
Stănoiu, Timotci Popovici, Io
nel Perlea, Ionel Férnie, George 
Ivaşcu, Constantin Noica, Tudor 
Arghezi, Emil Bottá, Eugen 
Lovinescu, Mihail Străjan, Enea 
Hodoş, Otto Fritz Jickeli, 
Alexandru Oprea, Dragoş Vicol, 
Alexandru Ivasiuc, Ştefan Po- 
pescu; Ion Vinea, Eugen Teo
dora, Adrian Păunescu, Violeta 
Zamftrescu, Adolf Meschend
orfer, Bernard Capesius, Dan 
Verona... Pagini din „Foaie 
pentru minte, inimă şi litera
tură“, înfiinţată de George 
Bariţiu, una dintre cele mai iz
butite reviste din ţară.

* /uw £C 4  m  A c u u n t a

Form aţia cora lă  cam erală  „C ed on ia“
în curând formaţia corală camerală „Cedonia“ 

a Casei de Cultură a Sindicatelor din Sibiu, 
condusă de prof. Florin Soare, va pleca spre 
A ustria pentru un turneu de concerte, 
răspunzând astfel vizitei făcute în anul trecut 
de corul Trustului de Materiale de Construcţii 
din Klagenfurt - Austria.
Constituită din 34 de persoane, formaţia corală 

„Cedonia“ a susţinut numeroase concerte în 
judeţ şi în ţară răspunzând tuturor solicitărilor 
forurilor culturale şi asociaţiilor judeţene.

Repertoriul formaţiei acoperă toate genurile 
şi perioadele muzicale, o mare parte din acesta 
cuprinzând creaţii ale compozitorilor români: 
Ciprian Porum bescu, Gheorghe Dima, 
Gheorghe Şoima, Irina Odângescu, Constan
tul Râpa şi alţii.
înaintea plecării spre Austria formaţia corală 

va susţine un concert la Cisnădie.
Gabriela Brumar 

Foto: Andrei Buta
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Centrul vech i al M ediaşului - oraşul d e  pe Tîrnava, ale cărui construcţii 
iţi am in tesc  la tot pasul de ex isten ţa  sa  secu lară  Foto: Fred NUSS

T ransm isiunile arm atei rom âne - 
120 d e  ani d e ex isten ţă

La 14 iulie 1873, 
domnitorul Carol I 
a semnat decretul 
nr.1303 prin cares- 
a aprobat înfiinţarea 
unei secţii de tele
grafie în cadrul 
companiei de mi
nări din Batalionul 
de geniu,
con sfiin ţin d u -se  
astfel o stare de 
fapt: existenţa pri
mei subunităţi de 
transmisiuni şi în
ceputul afirmării 
unei noi arme în 
cadrul armatei 
române.

După ce a 
funcţionat o pe
rioadă în cadrul ar
mei geniu, din 1943 !_________
arma transmisiuni s-a separat 
de aceasta, devenind o armă 
de-sine-stătătoare, cu un co
mandament subordonat Ma
relui Stat Major.
De-a lungul celor 120 de ani, 

transmisiunile, adevărat „sis
tem nervos“ al armatei româ
ne, au cunoscut, după un în
ceput modest, un proces con
tinuu de modernizare (punctat 
însă de greutăţi şi 
reconsiderări) în raport cu 
cerinţele impuse de dezvolta
rea organism ului militar 
românesc şi de perfecţionare 
a tehnicii de specialitate.

Unităţile şi subunităţile de 
transmisiuni au fost prezente
în toate acţiunile militare

VVV

desfăşurate de armata română. 
Astfel, militarii transmisionişti, 
cu preţul a numeroase jertfe, au 
asigurat legăturile necesare 
conducerii trupelor române în 
războiul pentru cucerirea 
independenţei României (1877- 
1878), în campania din Bulga
ria din cadrul celui de-al doilea 
război balcanic (1913), în 
războiul de eliberare şi reîntre
gire naţională (1916-1918), în 
acţiunile m ilitare pentru 
apărarea Marii Uniri (1918- 
1919) şi în cel de-al doilea 
război mondial (22 iunie 1941 - 
12 mai 1945). Pentru curajul, 
eroismul şi spiritul de sacrificiu 
dovedite pe câmpul de luptă, un 
mare număr de transmisionişti,

cadre şi ostaşi, au 
fost decoraţi cu or
dine şi medalii 
româneşti şi străine 
iar drapelele de luptă 
ale unităţilor de 
transmisiuni au fost 
onorate cu înalte 
distincţii militare, 
în municipiul Sibiu 

funcţionează Insti
tutul Militar de 
T r a n s m i s i u n i  
„Decebal“, care la 1 
iulie 1993 a aniver
sat 51 de ani de la 
înfiinţarea, pe baza 
Decretului nr.3818/ 
1942 semnat de 
mareşalul Ion Anto- 
nescu, a Şcolii de 
Ofiţeri de Transmi- 

'■ siuni.
Astăzi, cu prilejul sărbătoririi 

„Zilei Transmisioniştilor“, 
alături de piosul omagiu adus 
militarilor transmisionişti 
jertfiţi pe câmpurile de luptă, 
se cuvine şi o profundă re
flectare asupra mesajului tex
tului înscris pe frontispiciul 
monumentului ridicat în 
Bucureşti, în anul 1929, în 
cinstea militarilor genişti şi 
transmisionişti: „ SP U N E Ţ I  
G E N E R A ŢIIL O R  VI1TOA  
R E  C Ă  N O I  A M  F Ă C U T  
S U P R E M A  JE R T F Ă  P E  
C Â M P U R ILE  D E B Ă T A IE  
P E N T R U  ÎN T R E G IR E A  
N EAM ULUI“.
Lt. maj. CIOBANU T. ION, 

Institutul Militar de Transmi
siuni „Decebal“

-----------

S tra d a  
N icolae Teclu  
- un  „ n o d ” 
în  c e n tu r a  
o c o lito a r e  
a  o r a şu lu i

Strada Nicolae Teclu a intrat 
în reparaţie acum aproximativ 
o lună de zile pentru a i se întări 
fundaţia deoarece face parte 
din centura ocolitoare a 
oraşului, fiind circulată mai 
ales de către autovehiculele 
grele.

Luni, 12.07.1993, am fost la 
faţa locului pentru a ne intere
sa despre stadiul în care se află 
lucrările, dar nu am găsit decât 
materiale care ar trebui folosi
te pentru reparaţia străzii şi 
autovehicule mici care îşi 
făceau anevoie drum printre 
grămezi de pământ.

Oamenii care locuiesc aici 
sunt puţin necăjiţi, dorind să 
vadă mai repede strada „măcar 
aşa cum a fost, pentru că atun
ci când plouă e dezastru“, ne-a 
spus o doamnă care domici
liază în cartier.

Un lucrător de la un service 
\ de pe strada Nicolae Teclu ne- 

a declarat: „E rău. Nu mai pu
tem băga şi noi o maşină aici...“ 
Sperăm ca în următoarea notă 

să vă putem anunţa că lucrările 
înaintează şi se vor termina cât 
mai repede posibil. Sperăm, 
totodată, să culegem opinii şi 
de la constructorii pe care, cu 
toate insistenţele noastre, n-am 
reuşit încă să-i abordăm.

Răzvan ENACHE

Donatorii de...viaţă
Dacă după 1989 la Centrul de 
donări de sânge Sibiu s-a în
registrat o scădere bruscă a 
numărului donatorilor, în 
1993 situaţia s-a îmbunătăţit, 
numărul acestora ajungând la 
cca 70% din procentajul 
anului 1989.
Donează în primul rând per
soanele cu bolnavi în familie 
sau cei ce au colegi sau prie
teni internaţi.
Pe lângă eliminarea riscului 

infestării donatorului, se re
marcă şi câteva facilităţi ve
nite să-l stimuleze. Astfel, 
pentru o donare, pe lângă cele 
două zile libere plătite se asi
gură şi un bon de masă de 800 
lei şi un bon valoric pentru 
alimente în valoare de 1600 
lei. La cinci donări consecu
tive în doi ani se asigură un 
premiu de 6650 lei. 
în ce măsură influenţează 

toate acestea numărul dona
torilor?
M.E. - student T.C.M.: „Un

prieten a suferit un accident de 
maşină. Ştiu că are nevoie de 
sânge, iar spitalul duce lipsă. 
Avem aceeaşi grupă sanguină 
şi vreau să-l ajut. Despre re
compensă? Nu ştiu ce valoare 
are şi nici nu mă interesează“.
A.P. - şomer: „Sunt aici a 

doua oară. Sunt sănătos, am o 
grupă bună (O 1), donez de 
bunăvoie, nu pentru bani. Bo
nurile mă ajută, în special cel 
de alimente. E bine că le pu
tem ridica de aici, din incinta 
spitalului şi nu mai trebuie să 
umblăm tot oraşul. în orice 
caz, e foarte puţin, dar e totuşi 
ceva“.

Gheorghe Stan, M ircea 
Bădilă - muncitori S.C. Steaua 
S.A. : „Am aflat în secţie că 
un coleg a avut un accident şi 
are nevoie de sânge Vrem să- 
1 ajutăm, poate şi noi vom avea 
vreodată nevoie. Nu ştim dacă 
o să ni se recunoască cele două 
zile libere“.

Cosmin VEŞTEMEAN

TV C LU J
Miercuri, 14 iulie

9.00-9.10 Panoramic; 9.10-9.30 
Ambient 2000: Mai mult aer 
curat, mai multă viaţă - reportaj;
9.30- 10.00 Emisiune în limba 
maghiară; 11.00-11.30 Lumea 
copiilor; Documentar. Din isto
ricul relaţiilor româno-turceşti;
11.30- 12.00 în limba maghiară: 
Portret de folclorist, Jagamas 
Janos la optzeci de ani.

C .A .R .P . S ib iu  ş i-a  a le s ,  
d e m o c r a tic , n o u a  c o n d u c e r e
- Dom nule N icolae V intilă , cum se 

desfăşoară activitatea în cele două organisme?
- Consiliul de conducere al C.A.R.P. Sibiu 

are îndatorirea statutară ca, o dată pe 
săptămână, să se întrunească pentru a discuta 
şi aproba cererile de împrumuturi băneşti, să 
analizeze şi să ia măsurile cuvenite pentru 
desfăşurarea optimă a activităţii. Aceste şedinţe 
au loc în fiecare MIERCURI între orele 8-10. 
în celelalte zile, activitatea se desfăşoară sub 
conducerea directă a secretarului (care este şi 
locţiitorul de drept, conform Statutului, al 
preşedintelui) şi al contabilului şef. La Sindi
catul pensionarilor, programul Consiliului este: 
LUNI, MARŢI şi JOI între orele 11-13. Eu, ca 
jurist, dau consultaţii de specialitate la sediul 
Sindicatului pensionarilor din Sibiu ( B-dul 
Victoriei nr.10) MIERCURI şi VINERI între 
orele 11-13.

- Ce consultaţii juridice vi se mai solicită şi 
în ce condiţii le acordaţi?
- Eu posed Autorizaţie de consultaţii juridice 

în materie de Asigurări Sociale şi Pensii de 
toate categoriile. întocmesc dosare de pensie 
pentru cei ce se pensionează şi nu provin din 
câmpul muncii, stabilesc - la cererea celor 
interesaţi - perioada optimă din care să se 
aleagă salariile ca bază de calcul pentru ca 
pensia să fie mai bună. De asemenea, dau relaţii 
cu privire la drepturile cuvenite la pensie celor 
care au lucrat în grupele I şi II de muncă (cu 
condiţii deosebite), handicapaţilor, invalizilor 
de război, foştilor deţinuţi politici etc. Pentru 
membrii Sindicatului pensionarilor toate 
consultaţiile juridice sunt gratuite. Pentru 
ceilalţi cetăţeni, consultaţiile sunt la preţuri 
negociabile şi, mai ales, în funcţie de

posibilităţile solicitantului (oricum, mult sub 
tarifele practicate de unii jurişti).
- Să înţelegem că faceţi concurenţă oficiilor de 

pensii?
- Este exclus aşa ceva. Ba, mai mult, foştii mei 

colegi vor fi degrevaţi de un mare număr de 
solicitanţi. Se ştie că Oficiile de pensii de stat 
din Sibiu şi Mediaş, Oficiul de pensii al agricul
torilor şi Oficiul CASCOOM dispun de un 
număr redus de salariaţi comparativ cu imensul 
volum de muncă pretins. Apelând la serviciile 
noastre, cei interesaţi economisesc timp, bani, 
nervi.

- Pe mine, unul, m-aţi convins, deşi sunt de
parte de vârsta pensionării. Dv., d-le Vintilă, care 
v-aţi pensionat de vreo 5 luni, cum ţineţi pasul 
cu problematica pensiilor şi a problemelor 
sociale unde apar mereu atâtea noutăţi?
- După aproape 25 de ani de muncă în sistemul 

de pensii, asigurări şi ocrotire socială, domeniul 
acesta nu mai are secrete pentru mine. Am făcut 
parte din comisiile tehnice ale Ministerului 
Muncii, sunt reprezentant al Federaţiei Naţionale 
a Pensionarilor, filiala Sibiu, fac parte din Co
misia judeţeană de contestaţii în materie de 
pensii, aşa încât sunt la zi cu toate noutăţile şi 
sunt bucuros să mă pun la dispoziţia tuturor 
pensionarilor, ca şi a viitorilor pensionari, acea
stă numeroasă şi atât de oropsită categorie socia
lă.
- Vă apreciem devotamentul, puterea de muncă 

şi vă dorim succes în activitatea ce o desfăşuraţi 
atât la C.A.R.P. Sibiu, cât şi la Sindicatul liber 
al pensionarilor!

A consemnat 
Sorin CRIVĂŢ

LA TELEFO N
1 . 2 8 .  I O

Dl. Băcilă - str. A. Şaguna - Si
biu „Sesizez faptul că o dată cu 
mutarea Prefecturii în fostul local 
al Tribunalului judeţean Sibiu s-au 
efectuat lucrări de amenajare, 
printre care şi un şanţ care a fost 
săpat şi în dreptul imobilului în care 
locuiesc. Nici până la data acestei 
sesizări organele responsabile nu au 
luat măsuri de remediere a acestei 
lucrări, deşi au fost sesizate de mine 
în nenumărate rânduri. Oare aceşti 
oameni nu mai aud?“ Se prea poate 
şi acest lucru, fapt ce ne obligă a-i 
invita să consulte un medic ORL.

Dl. Simtion Andrei - str. Arad 
nr. 21, Sibiu „Când mi-a venit avi
zul de plată a gazului metan, am 
observat că pe lângă suma de 240 
lei ce reprezintă contravaloarea a 10 

• mc gaz consumat, mai apare şi 160 
de lei cu titlul „prestaţii". Vă declar 
că nu mi s-a făcut nici o prestaţie 
până acum. Vă întreb pe dv. dacă 
înşelarea unui om şi pensionar fiind 
se numeşte mai nou şi prestaţie?“ 
Aceeaşi întrebare o punem şi noi 

Regiei Gazului Metan pentru clari
ficarea situaţiei dumneavoastră.

A consemnat 
Titus DUNĂREAN U

Informăm cumpărătorii sibieni
Zahăr există, dar „ALCOMSIB-ul“ 

nu catadicseşte să-l ridice
în depozitul S.C. „Cibinium Com“ S.A. Sibiu (fostă ICRA) există 

zahăr. Numai că acest produs atât de râvnit nu poate ajunge la 
cumpărători pentru că „onor“ conducerea S.C. „ALCOMSIB“ S.A. 
Sibiu din „n“ motive nu a ridicat până ieri, 13 iulie, nici un gram din 
cele 174 t zahăr repartizat pentru luna iunie, prin repartiţie guverna
mentală. Credem că se impune acordarea unor „cartonaşe roşii“ de 
către Consiliul judeţean Sibiu tuturor celor care, nerespectând regu
lile comerţului de stat, aduc grave prejudicii bunei aprovizionări a 
populaţiei cu produse de strictă necesitate..
Amănunte în ziarul nostru de mâine. loan VIDRIGHIN

C a r te a  l a  e a  a c a s ă
Biblioteca „ASTRA“ are în vedere şi în această perioadă (aparent 

estivală) câteva acţiuni dedicate cărţii.
Iată pe scurt cele mai importante momente consemnate pentru 

sfârşitul lunii iulie, dar şi pentru luna august: D. Botez - 100 ani de la 
naştere; expoziţie - F. Kafka -110 ani de la naştere; „Prinţul cel luminat“ 
- 270 ani de la moartea lui D. Cantemir şi 110 ani de la moartea lui 
Turgheniev. Alături de aceste evenimente consemnate prin expoziţii 
de carte, biblioteca derulează şi o activitate adiacentă expoziţiilor, 
anume, vitrina noutăţilor, un fapt normal, ţinând cont că aici la 
„ASTRA“, cartea este la ea acasă. A.P.

Miercuri, 14 iulie
7.00 TVM * Telematinal 10.00 

TVR Iaşi 11.00 TVR Cluj-Napoca
12.00 Bună ziua, Franţa! 13.30 
Desene animate * DIPLODO
14.00 Actualităţi, meteo 14.15 Ora 
de muzică 15.00 Album de va
canţă 15.30 Curs de limba ger
mană 15.45 O samă de cuvinte
16.00 Actualităţi 16.05 Vârsta a 
treia 16.35 Panoramic muzical 
timişorean 17.05 Sport-club 17.50 
O noapte la Paris * Documentar 
18.05 în obiectiv 18.35 Arhive 
folclorice 19.00 Documentar artis
tic 19.30 Desene animate * 
PINOCCHIO 20.00 Actualităţi 
20.35 Sport 20.40 Azi în prim plan 
21.25 T elecinemateca CAMILLE 
CLAUDEL cu Isabelle Adjani, 
Gerard Depardieu 0.25 Actualităţi 
0.35 Confluenţe 1.20 închiderea 
programului

Joi, 15 iulie
7.00 TVM * Telematinal 10.00 

TVR Iaşi 11.00 TVR Cluj-Napoca
12.00 Film serial. Hoţomanii
13.00 Ecran de vacanţă * 
Elefănţelul Bimbo (I) 13.30 De

sene animate * DIPLODO 14.00 
Actualităţi, meteo 14.15 Ora de 
muzică 15.00 Album de vacanţă 
15.45 Curs de limba engleză 16.00 
Actualităţi 16.05 Repere moldave 
16.35 Repere transilvane 17.05 
Magazin în limba germană 18.05 
Povestea vorbei 18.35 De la lume 
adunate 19.00 Itinerare spirituale 
* De la Troia la Bizanţ 19.30 De
sene animate * PINOCCHIO 20.00 
Actualităţi 20.35 Rosturi, rostiri 
20.40 Sport 20.45 Film serial. 
DALLAS (249) 21.45 Reflecţii 
rutiere 22.00 Microrecital * Da
niela Gyorfi 22.15 Ancheta TV 
23.00 Actualităţi 23.15 Simpozion. 
Revistă de literatură şi arte 24.00 
închiderea programului

C a s a  d e  P r e s ă  s i  E d itu r ă

str. G.Coşbuc 38 -  2400 Sibiu
Telefon: 41.28.10,41.31.83, 

41.33.33  
Fax:41.20.26  
Telex: 69247 TRBSB

I S S N  1 2 2 0 - 3 1 5 7

Tiparul T ^ z W ^ s .r .l.
P agin are  com p u teriza tă
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“Plăm ânul verde” al oraşului. Ocroti ţi-I!

Imagini din parcul Sub arini, devenite de-acum familiare, nouă sibienilor. Ştiaţi oare că au trecut 1 37 ani de când municipalitatea Sibiului de atunci a hotărât amenajarea parcului mai 
sus amintit? După înfiinţarea Societăţii pentru înfrumuseţarea oraşului în anul 1881 (cît am avea nevoie şi noi astăzi de o asemenea societate!), aceasta reuşeşte să facă o serie de ame
najări în incinta parcului. Astfel se construieşte sera oraşului (1883), fântâna arteziană (1894). pavilionul de muzică (1898), iar întreprinderea de electricitate se ocupă, în 1905, de 
instalarea iluminatului pe aleile parcului şi a fântânii arteziene (!) în zona centrală a parcului, continua, totodată, plantarea arborilor şi arbuştilor ornamentali, indigeni şi exotici din care 
foarte puţini au mai supravieţuit până în zilele noastre.
Dar cum totul este imprevizibil în această lume. poate că într-o bună zi cineva cu inima largă îşi va lua răspunderea pentru întreţinerea şi înfrumuseţarea acestui veritabil “plămân 

verde" al oraşului în care trăim. Text şi foto: Fred NUSS

“T o t  |» n ţ i t u - i  î n v ă ţ a t . . . ” 
dar cu ruşinea unităţii cum rămâne?
Lăsându-l ambreiajul “Daciei" sale ( l-SB-9960). 

domnul Petru llie Marcu se adresează cu încredere 
unităţii service “Tehnica Nouă" de pe malul 
Cibinului. Aici, şeful de schimb, domnul 
Diaconescu îl asigură că "problema domniei sale 
poate fi rezolvată” şi îl invită să vină cu maşina.

Primul ghinion - Omul nostru nu a putut aduce 
maşina la “Tehnica Nouă" decât a doua zi, 
dimineaţa. Alt schimb, alt şef. domnul Macrea. Şi 
(n-o să vă vină să credeţi), alte preţuri. Diflnnul 
Diaconescu i-a spus că manopera pentru schimbarea 
discului de ambreiaj îl costă 4700 lei, domnul 
Macrea, pentru aceeaşi manoperă îi pretinde 7800 
lei. Neavând încotro, domnul P.l. Marcu face 
formele necesare şi maşina îi este repartizată 
mecanicului loan Chichiriţă. Acesta o repartizează 
ucenicului său care dă scutul jos şi aşteaptă. 
Răbdare şi... iar răbdare. în cele din urmă cutia de 
viteze este dată jos, iar mecanicul C. decretează: 
"discul trebuie recondiţionat, îi punem ferodouri şi-i 
ca nou”. Zis şi făcut. Numai că magazia unităţii nu 
are ferodouri. "Să vedem pe la băieţi” - zice 
maistrul M. Chiar Chichiriţă avea în dulap destule. 
Alege două, le bate cu nituri pe discul vechi şi îl 
atenţionează pe "client” că pentru treaba asta îi 
datorează 4000 lei. Al doilea ghinion - Se montează

totul la loc. Dar. la pornire, zgomot mare... Epuizat, 
enervat, mecanicul îi cere să revină a doua zi. pentru 
că trebuie dată din nou jos cutia de viteze. Al treilea 
ghinion - A doua zi. domnul P.l. Marcu aduce însă 
cu el un disc şi placă de presiune noi. Se credea sal
vat. Numai că. un coleg al mecanicului C. îl 
interoghează ca la Poliţie: "de unde le ai", "nu sunt 
bune”, “trebuie şi volantă nouă". Omul suportă cu 
stoicism obrăznicia mecanicilor, care îl fac "prost”, 
"incompetent" ş.a.m.d. Este abandonat din nou cu 
maşina desfăcută. Apelează la şeful de schimb 
Macrea care îi obligă să monteze piesele aduse de el 
(cumpărate, de altfel, de la un magazin autorizat).

în schimb, îi pretinde să achite anticipat suma de 
7800 lei. O achită. Şi culmea, mecanicului 
Chichiriţă nici că-i pasă de ordinul maistrului 
Macrea. Câine, câineşte, C. împreună cu colegul lui 
Mihai îi pun cutia de viteze la loc. Porneşte maşina 
şi pleacă. Nu înainte de a-i achita şi lui C. 2000 lei 
pentru ferodouri le rebutate.

După două zile vine cu maşina la redacţie ca să ne 
relateze povestea de mai sus şi să ne convingă că 
ambreiajul Daciei sale funcţionează normal.

Ne spune că a învăţat multe din “păţania” asta. Şi 
îl credem. Dar cu ruşinea unităţii cum rămâne?...

C. JALE

Dialog ■ un proces de educaţie civică
- note informative lansate de dl. Allan M. Kulakow -

Memento
Waldorf

Despre acţiunile Asociaţiei 
pro-democraţia am mai con
semnat. Azi vă facem cunos
cută posibilitatea derulării 
unei noi propuneri pentru 
materializarea căreia şi-a 
făcut simţită prezenţa şi 
International Communication 
din SUA prin reprezentantul 
său, dl. Allan M. Kulakow. 
Dânsul, după contacte cu ofi
cialităţi locale, organizaţii 
democratice şi cu reprezen
tanţii mass-mediei ne-a 
prezentat spre dezbaterea 
civică un subiect de larg 
interes născut din necesitatea 
dialogului şi care se numeşte 
chiar “Dialog”. Un asemenea

dezbatere prin difuzarea în 
presa scrisă şi radio.
Astfel se lansează un proces 

de testare dar şi de derulare 
activă a problemei care poate 
găsi soluţiile concrete de 
rezolvare, fără a aştepta totul 
din partea guvernului. Astfel! 
în cazul polonez cetăţenii au 
solicitat interzicerea con
sumului de alcool în parcuri, 
ştiindu-se că alcoolul e una 
din cauzele criminalităţii sau 
ale delincvenţei. Primăria a 
decretat o hotărâre pe plan 
local, satisfăcând doleanţa. 
Din aproape în aproape 
subiectul a atins modalităţi de jj 
recreere a tineretului, de||

Amintim părinţilor care şi-au 
înscris copiii la clasele şi 
grădiniţa Waldorf din Sibiu, că îi 
aşteptăm la o întâlnire de lucru 
prietenească miercuri, 14 iulie, 
ora 17,30, la Şcoala generală nr. 
4 din str. Spartacus.

Simptomul cel mai evident al 
crizei morale prin care trece o 
societate pare a fi momentul 
când singura autoritate care 
funcţionează în relaţiile dintre 
oameni este cea administrativă 
(sau nici aceea). Vorbim mult. 

j scriem şi mai mult despre priva
tizare şi necesitatea accelerării

I .: . ai i'n fapt birocraţia, intere- 
jjsele personale sau de grup, 
ij îngustimea de judecare a împre
jurărilor specifice sunt tot atâtea 
piedici în calea celor care doresc 
să contribuie la limpezirea 
apelor din societatea noastră. 
Recent, doamna Paraschiva 

Marcu ne-a prezentat un întreg 
dosar al “odiseii” redobândirii 
dreptului de proprietate asupra 
unei părţi din imobilul situat în 
Piaţa Mare nr. 14. “Redobân
dire” este un fel de a spune, 
fiindcă - deocamdată - doamna 
Marcu este “proprietară doar pe 
hârtie”, cum ea însăşi ne spune. 
Pe scurt, despre ce-i vorba?
Prin Decizia civilă nr. 338/16 

mai 1991 a Tribunalului judeţean 
Sibiu, d-nei Marcu i s-a recunos
cut dreptul de proprietate asupra 
spaţiului din Piaţa Mare nr. 14, 
constând din jumătate spaţiu al 
actualului magazin “Miraj” (cea 
dinspre “Romital”), o a doua

experiment se derulează şi în 
alte colţuri ale lumii de est, 
cel mai proaspăt fiind expe
rienţa poloneză a acestui pro
ces de educaţie civică. 
Fundaţia americană testează 
posibilitatea realizării unui 
asemenea proiect şi în 
România, vizate fiind într-o 
primă fază Sibiul şi Braşovul.
Din experienţa poloneză 

proiectul a consemnat două 
dialoguri care au apărut ca 
urmare a cercetării pro
blemelor comunităţii. în cazul 
amintit punctele fierbinţi au 
fost delincvenţa şi criminali
tatea, bugetul şi mediul 
înconjurător.
Practic, dialogul adună pro

blemele ridicate de grupuri 
mici - gen cartier - recrutează 
subiectele pe care le pune în

apărare a mediului ş.a.m.d.
Exemplele expuse demon- j; 

strează că “Dialog” este “ 
modalitate concretă de deru
lare a relaţiei cetăţeni - ofi
cialităţi. în cazul unei neim- 
plicări, “Dialog” are menirea 
informativă ce demonstrează 
că necesităţile primordiale ale 
comunităţii pot avea finalităţi 
doar prin implicare şi că 
există o voce a cetăţeanului 
ce nu se pierde în eter.
Dl. Allan M. Kulakow consi

deră că prin intermediul 
Asociaţiei prodemocraţia 
ideea poate să prindă contur 
spre sfârşitul anului în curs. 
Urmează să vedem dacă sibi- 
anul prezintă disponibilităţi 
spre aşa ceva.

Adrian POPESCU
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Este şi acesta - trebuie s-o recunoaştem - un mod plăcut de a saluta pe 

toţi cei care. la finele unui an de învăţătură, se bucură din plin de clipele 
unice ale vacanţei de vară.
Dar. să vedem ce oferă Administraţia taberelor şcolare Sibiu celor care 

au spus adio grijilor şcolii şi doresc să plece la munte ori la mare, în 
superbele tabere şcolare (sperăm că şi accesibile).

Pentru început l-am rugat pe domnul Gheorghe Bogdan, directorul 
Administraţiei taberelor şcolare Sibiu, să ne prezinte “situaţia la zi” în 
taberele din judeţul nostru. Aflăm astfel, că în perioada 17 iunie - 12 
septembrie, pe parcursul a 8 serii de câte 10 zile fiecare, în cele 7 tabere 
(Sălişte I. Sălişte II, Şanta, Păltiniş, Cisnădioara, Ocna şi Sadu). precum 
şi în colonia de preşcolari de la Noul Săsesc vor fi prezenţi peste 4500 
de elevi din judeţul Sibiu şi din întreaga ţară. Primii au sosit pe 
meleagurile sibiene elevii din Vrancea, Vaslui. Bucureşti, Ialomiţa şi 
Timişoara. Alături de ei îşi petrec minunatele clipe ale vacanţei şi elevii 
Caselor de copii din Agârbiciu, Mediaş şi Boiţa.

In continuare, directorul Gheorghe Bogdan ne-a prezentat o ofertă 
deosebit de interesantă pentru elevii sibieni.

Concret, celor care doresc să-şi petreacă un sejur de 10 zile la mare, 
Administraţia le oferă, începând din 17 iulie , câte 70 - 80 locuri pe 
serie, la Complexul de la Năvodari. Preţul (care include transportul, 
masa şi cazarea) este de 22.000 lei. Cei care râvnesc la un confort sporit 
au la dispoziţie începând cu data de 20 iulie, câte 25 de locuri/serie într- 
un mini - hotel din tabăra de la Eforie Sud.
Aici sunt organizate doar 5 serii, iar preţul biletului este de 28.800 lei.
Pentru tinerii îndrăgostiţi de frumuseţe şi aerul tare al munţilor, 

Administraţia taberelor din Sibiu are încă disponibile locuri în 
următoarele tabere: “Sânta Mărie Orlea" (Hunedoara) la preţul de 
12.500 lei pe durata a 10 zile * "Telega” - Prahova * “Ciucea" - Cluj * 
"Vânătorul” - Dâmboviţa * “Valea Brăcuţei” - Bihor * “Cozia" - 
Vâlcea.

în cadrul ultimelor 5 tabere costul unui bilet pentru 10 zile variază 
între 11.600 şi 11.700 lei.

Nu ştiu dacă bucuria tinerilor elevi va fi peste tot împărtăşită cu 
aceeaşi bucurie şi de părinţii lor. care vor trebui să le sponsorizeze aces
te mini - vacanţe.

Oricum, cei interesaţi se pot adresa cu încredere direcţiunii 
Administraţiei taberelor şcolare Sibiu, cu sediul în str. Mitropoliei 
nr.36. Telefon 43 36 54.
Petrecere frumoasă, tinerilor sibieni, oriunde vă veţi afla!

loan VIDRIGHIN

încăpere şi WC-ui interior. De 
mai bine de doi ani, proprietara 
de drept şi de fapt nu poate să 
beneficieze de acest spaţiu. De 
ce ? Pentru că nici RAGCL-ul - 
fostul proprietar, nici Cometex- 
ul - fostul chiriaş - nu vor să 
cedeze atât de uşor un spaţiu

zidurilor", că “ divizarea exage
rată a proprietăţii pune sub sem
nul întrebării posibilitatea 
restaurării viitoare a clădirii” etc. 
etc. în concluzie, domnii de la 
respectiva Comisie Zonală o 
sfătuiesc... părinteşte pe d-na 
Marcu: “singura soluţie în cazul

Când a d e v ă ru l 
e s te  p riv it ch io râş

comercial atât de bun. Până la 
urmă, P.M. a învins toate adver
sităţile, dar s-a împotmolit toc
mai unde se aştepta mai puţin: la 
Comisia Zonală a Monu
mentelor, Ansamblurilor şi 
Siturilor Istorice Transilvania 
Est care a respins cererea de 
împărţire a spaţiului în cauză 
printr-un zid longitudinal pe 
motivul că “imobilul datează din 
sec. XV (cu transformări ulte
rioare), iar valoarea sa de 
excepţie rezidă nu numai în arhi
tectura faţadei, cât mai ales în 
arhitectura spaţiilor interioare”, 
că se periclitează rezistenţa 
bolţilor subsolului “acestea 
reprezentând un unicat în Sibiu 

că prin crearea de “noi goluri 
de uşă (...) se slăbeşte rezistenţa

dv. este folosinţa comună a 
spaţiului de către cei doi proprie
tari”. “Soluţia” aceasta (cât ar fi 
ea de "singură”) nu-i convine d- 
nei Marcu şi consideră că nimeni 
n-are dreptul să-i dicteze ce să 
facă în casa ei! Dumneaei nici n- 
a solicitat dezmembrarea acelui 
spaţiu comercial pentru simplul 
motiv că acesta s-a făcut încă 
din anul 1949 prin actul de vân- 
zare-cumpărare, ci a cerut apro
barea de separare a spaţiului în 
vederea folosirii lui indepen
dente şi exclusive. Doamna 
Marcu nu contestă competenţa 
specialiştilor respectivei Comisii 
Zonale a Monumen-telor, dar le 
combate cu argumente de bun 
simţ “teoriile” întrebând - spre 
exemplu - ce înseamnă aceea

Moneda naţională 
iţi arată muşchii

-pozo ei o fost voalata-
Regretăm că nu dispunem de 

poza monedei naţionale cu 
muşchii săi cu tot. în schimb 
imaginaţia fiecăruia dintre noi 
o poate reconstitui, parcurgând 
cronica tulburărilor sociale 
care au la bază abuzurile unor 
directori, corupţia, lipsa fron
tului de lucru, revendicări 
salariale şi alte, alte lipsuri.
Nu dispunem de o poză a 

monedei naţionale în postura 
halterofilă, dar dispunem şi 
avem exemple cu "reverberaţii 
profunde”, cu citate clasice, 
avem abilitate politică şi 
civică, vom avea în curînd şi 
lozuri americane - Bonus şi 
Diamons lise - în timp ce 
moneda naţională face -încet 
dar sigur- paşi spre 
“streaptease”, adevărat specta
col dat în faţa celor de la 
Banca Mondială şi Fondul 
Monetar Internaţional.
Eu cred că românii trebuie să 

spună "Tatăl nostru" nu pentru 
a ţine la distanţă asteroidul 
"Toutatis” - aşa cum susţine 
Mişcarea Yoga din România - 
ci, mai curînd, pentru 
limpezirea apelor, gândurilor 
celor aleşi sau numiţi, pentru a 
nu ajunge să mizăm doar pe 
producţia de aur. pe un an. din 
România sau pe ce există la 
ora actuală în tezaur.
Ar fi o nesăbuinţă care nu ne 

poate duce decât la o... întâl
nire de gradul zero.

Suntem în 1993, anul 
cocoşului, un an în care ţara 
aşteaptă nu orgoliile unuia sau 
altuia, nu plata “poliţelor” de 
ieri, nu mesaje de felicitare, 
cocteiluri, ci ceva mai mult 
decât o stabilitate a asigurării 
protecţiei sociale, ceva concret 
ce ar putea să ne apropie mai 
mult şi mai repede de Europa. 
Oare zborul pe ruta Bucureşti 

- Paris - Bucureşti cu un avion 
Airbus A 310 - Transilvania - 
să fie începutul? Anul 1993 
este anul cocoşului, iar 
cocoşul a făcut deja cucurigu., 
în buzunarele cetăţenilor. De. 
moneda naţională îşi arată 
muşchii.

Adrian POPESCU

“divizare exagerată a 
proprietăţii” (vezi mai sus) dacă 
un spaţiu comercial în suprafaţă 
de 106 mp se împarte în două 
magazine a 53 mp fiecare? Să 
fim serioşi.

Bineînţeles rolul Comisiei 
Zonale a Monumentelor este 
deosebit de important şi benefic 
pentru apărarea şi conservarea 
rezervaţiei arhitecturale a Sibi
ului, dar am impresia că domnii 
care fac parte din ea s-au consti
tuit într-un soi de “stat în stat", 
tăind şi spânzurând, considerân- 
du-se deţinătorii exclusivi ai 
celor mai bune soluţii, tot ce 
emană de la alţi specialişti sau 
alte instituţii fiind fără valoare şi 
de neacceptat.
Revenind la nemulţumirile d- 

nei Paraschiva Marcu, vom 
încheia cu propriile-i spuse: “Mă 
simt îndreptăţită a crede că nu 
“principii” de natură estetico- 
arhitecturală stau la baza 
hotărârii negative a Comisiei, ci 
cu totul altele (cele mai multe 
ascunse) şi în consecinţă fi-voi 
îndreptăţită a obţine această 
autorizaţie pe cale judiciară, o 
dată cu despăgubirile cuvenite 
pentru daunele provocate prin 
obstrucţia suferită”.

N.I.DOBRA
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Conducerea Federalcoop se  explică (1)
In legătură cu constatările Corpului de con

trol comercial al Consiliului Judeţean, publica
te în nr. 913 al ziarului nostru, conducerea Fe
deralcoop Sibiu doreşte să facă cunoscute 
câteva din problemele cu care se confruntă.
înainte de orice consideraţie se apreciază că 

aspectele relevate sunt reale şi cunoscute. Şi 
acum, consideraţiile:
în prima jumătate a anului 1990 a existat un 

puternic curent anti-cooperaţie. în aceste 
condiţii apare ca foarte pozitiv faptul că s-a 
reuşit protejarea patrimoniului, ferirea lui de 
jaful petrecut în alte sectoare (ex. agricultură). 
Prin reactualizarea legislaţiei de organizare şi 
funcţionare a sistemului cooperatist i s-a păstrat 
intact rolul social care l-a avut. Dar... prin 
unităţile Federalcoop s-au „desfăcut“ produse
le raţionalizate (ulei, zahăr) ceea ce s-a soldat 
cu pierderi financiare. De asemenea, prin 
brutăriile din judeţ s-a realizat până la 1 mai 
a.c. pâine la preţ subvenţionat cu menţiunea că 
decontarea contravalorii subvenţiilor s-a făcut 
de către M.F. de regulă, cu întârzieri de 2-3 luni. 
Aceasta a însemnat scoaterea din fondurile 
proprii a 5 milioane lei în medie lunar. De sem
nalat că subvenţia aferentă lunii aprilie a.c. nu 
este încasată nici în prezent.
Chiar şi acum, după eliminarea subvenţiilor,

la zahăr şi ulei, adaosul comercial stabilit nu 
acoperă cheltuielile de desfacere. Altele (ex. 
sare, oţet, var, ciment etc) datorită cheltuieli
lor foarte mari de transport raportate la preţul 
acestora nu sunt profitabile, motiv pentru care 
sunt ocolite de agenţii economici.
Se ridică şi problema spaţiilor, îndeosebi unde 
cooperaţia nu e proprietară. Nivelul ridicat al 
chiriilor solicitate de proprietari (chiar şi 
primării) devine practic imposibil de suportat, 
motiv pentru care a fost necesar să se renunţe 
la respectivele spaţii, cu complicaţii şi greutăţi 
în recuperarea bunurilor aflate acolo şi a con
travalorii diverselor amenajări suportate de 
cooperative. Sunt şi cazuri când spaţiile elibe
rate cu cheltuieli de cooperative zac dezafectate 
(ex. Dumbrăveni) întrucât cei ce au câştigat 
licitaţiile nu se grăbesc să încheie contractele. 
Şi mai ciudat în cazul Valea Viilor - proprietar 
primăria, cooperativa este solicitată să-şi 
reorganizeze activitatea, 
într-un număr viitor vom prezenta propuneri
le pe care conducerea Federalcoop le avan
sează pentru îmbunătăţirea aprovizionării în 
mediul rural şi evident, păstrarea în stare de 
plutire a sistemului.

Ion SORESCU

Prin MEDIAFAX în lumea largă
* Conform principiului că 
bătaia e ruptă din rai* Tatăl 
unui hoţ arestat la Nairobi şi 
apoi ucis cu pietre de mulţime 
a participat şi el la linşarea fi
ului său, a anunţat cotidianul 
Kenya Times. Tânărul a fost

! prins în posesia unui sac de 
; obiecte care dispăruseră 
recent din gospodăriile de prin 
împrejurimi. Aşa cum ade
seori se întâmplă în Africa, 
justiţia poporului a acţionat 
expeditiv. Făptaşul a fost dus 
în faţa casei tatălui său, 
lucrător la ministerul muncii 
şi pus să-şi mărturisească 
hoţiile în prezenţa acestuia. 
Care tată a legat mâinile pro
geniturii care a fost doborâtă 
fără milă. Fratele victimei a 
declarat: „ Tata nu avea nici 
un fel de simpatie pentm fra
tele meu, care furase şi cauci
ucurile şi parbrizul de la 
maşina noastră“ . în Kenya, 
linşarea hoţilor şi a persoane
lor bănuite de vrăjitorie a făcut 
mai bine de 400 victime în 
ultimul an. (France Presse)
* Geloasă, s-a răzbunat cu 

acid * O asistentă medicală 
din China a fost executată 
recent deoarece a aruncat acid 
pe faţa unei fetiţe de şapte ani, 
numai pentru a se răzbuna pe 
tatăl acesteia. Huang Jihong, 
în vârstă de 35 de ani, a fost

condam nată la m oarte şi 
executată în oraşul Tiajin, din 
nord-estul ţării, după ce a fost 
găsită vinovată de crimă pre
meditată. Huang s-a încurcat cu 
un bărbat care i-a fost pacient la 
spitalul unde lucra. Când acesta 
a respins-o, refuzând să 
divorţeze de soţia sa, Huang a 
rupt relaţia. La puţin timp ea a 
luat de la şcoală fetiţa fostului 
amant spunând că mama sa a 
avut un accident. Apoi a dus 
copilul într-un loc izolat şi i-a 
aruncat acid în faţă. Poliţia a 
arestat-o după cinci zile. (Reu
ter)
* Brigitte Bardot îl ceartă pe 

Elţîn pentru foci* Sex-simbolul 
deceniului şase, Brigitte Bardot 
- devenită între timp un militant 
activ pentru drepturile animale
lor - a adresat o scrisoare 
preşedintelui rus Boris Elţîn în 
care îl somează să înceteze ma
sacrarea puilor de focă din nor
dul ţării. „Mă adresez dumnea
voastră mânată de profundă 
tristeţe , dezgust şi 
revoltă...datorate masacrării a 
mii de pui de focă în condiţii ini
maginabile“ îşi începe B.B. 
scrisoarea. „Există cuvinte care 
te îngrozesc şi sperăm să nu mai 
auzim vreodată de tabere ale 
morţii sau’gulaguri. Uciderea 
bietelor animale a devenit un 
simbol al barbariei, iar ţările aşa-

numit civilizate refuză acum 
să importe blănurile acestora 
Rusia n-ar trebui să intre în 
categoria ţărilor retrograde“. 
Bardot, acum în vârstă de 58 
de ani şi-a întrerupt brusc ca
riera cinematografică în 1972, 
devotându-se anim alelor 
(Reuter)

* Hoţii de coşciuge* 
Nenumăraţi hoţi au invadat un 
oraş din Filipine, furând din 
coşciugele celor 279 de victi
me ale unei tragedii întâm
plate pe râul Bacaue, a infor
mat primarul localităţilor 
omonime. „Cine-şi putea în
chipui că există astfel de oa
meni, capabili să-şi bată joc 
de suferinţa altora?“ se între
ba retoric primarul Serafin de 
la Cruz. „Am prins un tânăr 
care luase un coşciug din 
biserică şi aştepta să vină şi 
alţi morţi. Aşa au procedat 
mai mulţi oameni fără Dum
nezeu, care au vândut apoi 
coşciugele pentru 5ooo de 
pesos (185$)“. Dezastrul s-a 
întîmplat zilele trecute în aju
nul unei sărbători religioase 
anuale. Un vaporaş încărcat 
ochi cu credincioşi romano- 
catolici s-a scufundat în apele 
murdare ale râului Bocave, 
pierind astfel îndeosebi femei 
şi copii. (Reuter)

í r JO I,15 IULIE
RTL: 7.00 Ştirile dimineţii 8.00 Magazin matinal 10.00 Şeful 11.00 Bogat şi frumos 11.30 Preţul e fierbinte 12.00 

Riscant 12.30 Duelul familiilor 13.00 Magazinul amiezii 13.30 Springfield Story 14.20 California Clan 15.10 Cheamă 
California 17.00 Hans Show 18.00 Cine e şeful aici? 18.30 O familie foarte drăguţă 19.00 Elf 99 19.45 Ştiri 20.15 
Exploziv - magazin 20 45 Vremuri bune, vremuri rele 21.15 Un job pe viaţă 21.45 Ajutor familia aiurează 22.10 Acţiuni 
de salvare 23.15 Puteri diabolice 1.15 L A. Law 2.20 Reluări
PRO 7: 7.00 Seriale, da şi filme 11.25 Vikingii 13.00 Reluări 13.55 Vegas 14 50 Farmecul englezului 16.25 Remington 

17.20 Mr. Belvedere 17.40 Visez la Jeannie 18.10 Trick 7 19.25 Cei trei 19.55 O casă zgomotoasă 20.25 Roseanne 21.00 
Ştiri 21.15 Sam Whisky 23.05 T.J. Hooker 0.05 Hawaii 5-0 1.00 Eu spionul 2.00 Reluări
SAT 1: 7.00 Bună dimineaţa - magazin 9.45 Filme, seriale 12.S0 Roata norocului 13.30 Umbrele pasiunii 14.20 Trapper 

John 15.15 Vecinii 15.45 Bonanza 16.45 StarTrek 17.45 De 5x5' 18.20Totul sau nimic 19.30 Ştiri,sport. meteo 20 (X) 
Roata norocului 21 15 Conspiratorii 22.20 Fenomene fantastice 23 15 Anul meduzelor 1.10 Răzbunarea lui Frankenstein
2.45 StarTrek 3.35 Vkfcotfcct

RTL 2: 5.10 Călăuze de noapte 7.05 Desene animate 10.25 lassie  10.55 Ruck Zuck 11.25 Inimă glumeaţă 11.55 Dr 
Westfall 12.55 Seriale şi da 19.00 Ştiri 19.05 Ruck Zuck 19.35 Dr Westphall 2.0.30 O i inima voioasă 2 1 00 Ştiri 21.15 
Jocul de joia 23.00 Urma unui cadavru 0.45 Călăuza de noapte 1.45 Jocul de joia 3.25 Urma unui cadavru 5.00 Călăuza 
de noapte

SKY ONE: 8.00 DJ Kat 11.30 Jocul piramidei 12.30 Concentrare 13.00 Spânul şi frumoasa 13 .30Falcon Crest 14.30 
Strada 15.00 Altă lume 15.45 Santa Barbara 16.15 Sally Jessy Raphael 17 15 Diferite lovituri 17.45 DJ Kat Show 19.00 
Star Trek 20.00 Lumea jocurilor 20.30 Strada B 21.00 Eliberarea 21.30 Casa de nebuni 22.00 Eddie Dodd 23.00 Şanse 
0.000StarTrek 1.00 Străzile din San-Francisco

3SAT: 10.00 Ştiri şi meteo 14.00 Ştirile şi mag. amiezii 14.10 Cronica judiciară 15.25 Jazz 16.45 Poezia lui Morike
17.00 Scrieri economice 18.00 Mini ZiB 18.10 O altă carte a junglei 18.30 Lacul verii 18.55 Sunteţi invitaţii Anjei 
Hauptmann 19.00 Sport 20.00 Ştiri 20.30 In contradictoriu 21.00 Eurocops 21.55 Medicii din pădurea tropicală 22.10 
Moskova-Pckin 22 50 Sport şi ştiri 23.30 în umlira amintirii Ó.50 Fragment 1.35 Ştiri elveţiene
SUPER CH.: 7.00 Muzică şi clipuri 7.15 Super Shop 7.45 Clipuri 8.00 Lumea afacerilor 9 00 Ştiri 9.30 Magia imaginii

10.00 Super Shop 13.00 Muzică şi de toate 18.00 Către Africa 19.00 Clipuri 19.30 Bonanza 20.30 Honey West 21.00 
Super Sport 22.00 Moda 22.30 Presa europeană 23.00 Ştiri şi afaceri 0.00 Jazz 1.00 Videogenerator 3.00 Emisiune 
chineză

DSF: 9.45 Tele-bursa 10.00 Hopp sau Top 10.30 Sport din toată lumea 12.55 Ştiri 13.00 Fun-sport 13.30 O călătorie 
fantastică 14.00 Tele-bursa 14.45 Aerobic 16.00 Sport 18.00 Concurs de dans 19.00 Fun-sport: caiac-canoe, patine cu 

! rotile, volei pe plajă etc. 19.30 Sport-show: schi nautic, fotbal, baseball, baschet 20.30 Ştiri 20.40 Sport 23.00 Ofensiv:
1 discuţii pe teme sportive 0.00 Cauciucuri fierbinţi: lumea sporturilor cu motor 1.00 Reluări

TV 5: 7.00 Coaja de banană 7.30 Teledimineaţa 13.45 Jurnal; elveţian 14.15 Coaja de banană 14.40 Magazin literar
15.45 Artele în libertate 17.00 Jurnal TV5 17.15 Vision 5 17.30 40 grade la umbră 19.30 Jurnal TV5 20.00 Jocul 
dicţionarelor 20.30 Jurnal belgian 21.00 Magazin ştiinţific 22.00 Jurnal francez: TF1 22.30 Magazinul de reportaje 0.30 
Jurnal francez Soir 3 0.50 Turul Franţei

MTV: 8.00 Mic dejun muzical 11.00 VJ Marijne 14.00 VJ Simone 17 00 Mari Hituri 18.00 Coca Cola Report 18.15 
Noutăţi cinematografice 18.30 Ştiri 18.45 3 din 1 19.00 Muzică soul şi reggae 19.30 MTV Prime: muzicieni noi 21.00 
Topul MTV al telespectatorilor 21.30 Cel mai dorit: VJR Cokes 22.30 The Puise: lumea creatorilor de modă 23.00 Mari 
Hituri 0.00 Coca Cola Report 0 15 Noutăţi cinematografice 0.45 3 din 1 1.00 Party Zone: muzfcăde dans 3.00 VJ Marijne
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MIJLOCIM CASATORII CU CETĂŢENI GERMANI

Bărbat germ an, 42  ani, 178 cm , situaţie sigură, 
decepţionat, încearcă refacerea unei căsn icii cu o  
fem eie de 35 - 4 0  ani.

Bărbat origine germană, 35 ani, 180 cm , este liber 
pentru a-şi lega  inim a de o fem eie. Situaţie sigură, 
fără obligaţii.

Z ilnic, orele 1 0 -1 8

Sâmbăta şi dum inica Str. Pielarilor nr. 20
conform înţelegerii 2400  Sibiu

telefon 092/43. 60.03 -1276

S .C . T R A N S C O M  S .A .
cu sed iu l în Sibiu, str. Frigoriferului nr. 1,

o r g a n iz e a z ă  în  f iec a re  jo i ,  ora  1 2 .0 0 , la  sed iu l  
so c ie tă ţ ii ,  l ic ita ţ ii  p u b lic e  p en tru  v â n za rea  d e  
a u to v eh icu le  şi în ch ir ierea  u n or spaţii lib ere  la  
s e d iu l  d in  str . R u s c io r u lu i  n r. 4 8 .  L is t a  cu  
a u to v eh icu le  s c o a se  la  lic ita ţie  p o a te  f i c o n s u l
tată z iln ic  la  sed iu l so c ie tă ţii.
Taxa de participare la  licitaţie este de 1500 lei.
De asemenea, vă informăm că

executăm  in spec ţii ; te h n i c e, 
spălări, gresări şi reparaţii pentru

Informaţii suplimentare la telefon 41.47.39. -1194-
Vă aşteptăm cu stimă şi respect.

Redacţia
„Hermannstadter

Zeitung”
caută de urgenţă 

secretară/dac- 
tilografă.
Condiţie: cunoaşterea 
foarte bună a lim bii 
germane.
R e la ţii la sed iu l 
redacţiei, str. Dr. loan 
Raţiu 7, la etajul I sau 
la te le foa ne le
41.11.76; 41.10.65

S.V. ALKU
SERVICES
COMPANY SRL |

a n g a j e a z ă  

SECRETAR • DACTILOGRAF
cunoscătoare a lim 
b ii germ an e, e v e n 

tual engleze.
R elaţii suplim enta

re la  t e le f o a n e le :  
41 .81 .71 /41 .81 .03 .

-1270-

lentru informatizarea gestiunii firmei Dumneavoastră, un pachet 
ic programe foarte performante, Ia preţuri la fel de performante

I  -  Contabil]Ute, inclusiv TVA 
g  |PP1| I  -  Gestiune comerciali

WM & B g i  HI-Salarii
~ Gestiunea producţiei

ibuitorii autoriza(i asigură consulting, cursuri, implementarei

228.000
221.000

84.000
81.000 
77.000

200.000

Voluntears in Overseas Cooperative Assistance,
companie americană, umanitară poate să ajute între
prinzătorii şi asociaţiile particulare agricole, să-şi 
crească profiturile.
Doriţi să aveţi un fermier american cu experienţă 

care să lucreze cu dumneavoastră şi cu care să vă 
consultaţi?
Costurile de transport internaţional, cazare şi masă 

ale voluntarului american sunt suportate de VOCA, 
iar dumneavoastră trebuie să asiguraţi un translator 
şi transportul local.

de folos punctaţi trei din poziţiile mai importante din
cuponul de mai jos!________________________________________________
mODUCţlE: Culturi: cerealiere O legumicole O viticole O pomicole O tehnice O

nutreţuri O
Creşterea animalelor: vite O porci O păsări O oi O altele O 

j] Folosirea şi planificarea resurselor specifice fermei dvs O 
I Evaluări şi planificări ale afacerilor agricole O 

Organizarea de asociaţii pentru aprovizionare în agricultură şi desfacerea pe piaţă O

RO M ÂN IA
Bd. Unirii, nr. 20, bl. 5C 
sc. A, et. 4, ap. 80, sect. 4 
Bucureşti. Tel.631- 6729

Dacă propunerea vă este
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* Pierdut în data de 9.07.1993 în parcul 
Sub Arini căţeluşă pechinez, operată. 
Telefon 42.76.22. Recompensă (14.345)
* Pierdut chitanţă vamă pentru maşină 

Mitsubishi, an fabricaţie 1985, pe nu
mele Achim Dionisie, eliberat de vama 
Nădlag. O declar nulă (14.368)

S-a furat maşina cu nr german HN- 
PC-754, Audi 80, 20 E, de culoare 
verde închis, metalizat, cu trapă 
deasupra, din cartierul V. Milea, par
care bloc, a unui cetăţean german. 
Pentru orice informaţie utilă se oferă 
recompensă bună (7000 DM). Tele
fon 092/43.76.06 (14.360)

ÎNCHIRIERI
* Caut pentru închiriat spaţiu comercial 
(magazin sau chioşc). Telefon 43.62.24, 
seara (13.985)
* închiriez sau cumpăr teren 500-1000 

mp. Variante Telefon 43.15.19 (14.310)
* Caut spaţiu comercial în zonă cu vad. 

Telefon 43.82.34(14.290)
* înch iriez  spaţiu, 40 mp (două 

încăperi). Telefon 41.70.57, Sibiu 
(14.416)

SCHIMBURI DE LOCUINŢE
* Schimb apartament două camere de

comandate. central. Bacău, cu Sibiu. 
Relaţii-telefon 092/ 44.06.14 (14.157)
* Schimb apartament în Cisnădie, 

conf.I, proprietate, 3 camere, cu similar 
Sibiu, sau două camere, tot proDrietate. 
Telefon 56.29.76, orele 8-11, 16-20 
(14.386)
* Schimb garsonieră proprietate în Cluj 
Napoca, doresc garsonieră proprietate în 
Sibiu. Telefon 092/ 43.26.77 (14.383)
* Cedez două camere, bucătărie, doresc 
apartament sau casă mai mică, ILL. Str 
Brutarilor nr. 2 (14.425)
* Schimb apartament 4 camere, cu 

apartament 3 sau 2 camere, diferenţă 
Variante. Telefoane: 43.96.26,44.34.28 
(14.430)
* Schimb două apartamente, Cisnădie, 

pentru casă Sibiu Tclcfon 092/ 56.25.02 
(14.458)

DIVERSE
S-a redeschis complet renovat şi 
modernizat barul LA CAMPIO
NUL, situat în Calea Dumbrăvii, 
str. Darie Chendi nr. 4. Program 
zilnic, orele 13-24. Vizitaţi-ne şi 
nu veţi regreta. (13.389)
* AUTO CENTER ACHIM per

fectează rapid şi convenabil, contracte 
vânzări-cumpărări auto. Str. Egalităţii 
nr. 2. Telefon 43.15.19 (14.310)
* Din 19-24 iulie 1993, la Sibiu, con

sultă MARJA VÎRLAM, doctor în me
dicina alternativă, director al Centrului 
Internaţional bioenergetic, extra senzo
rial, pentru cunoaşterea omului, „Sfân
ta Maria“ din Bucureşti. Informaţii: str. 
Mirăslău nr. 9, telefon 44.14.50, orele 
8-22 (14.405)
* Consiliul local Şura Mică scoate la 

licitaţie în ziua de joi. 24 iulie 1993, ora 
10, urm ătoarele lucrări: tencuieli, 
zugrăveli la clădirile primăriei, reparat 
troci, curăţat spini, baie pentru oi în 
păşunile comunei (14.411)
* Judecătoria Sibiu citează pe Tranda

fir Silvia, din Sibiu, pentru divorţ, în 4 
august 1993. (14.349)
* Şerb Liviu este citat în data de 

15.07.1993 la Judecătoria Sibiu, came
ra 3, ora 8, în proces de divorţ cu Şerb 
Anca. în caz de neprezentare se judecă 
în lipsă. (14.347)
* Şcoala de şoferi amatori face în
scrieri pentru cursuri, la cele mai 
scăzute preţuri. Telefon 41.72.41 
(14J77)
* S.C.C.A SIGMA COM SIBIU scoa

te la licitaţie publică următoarele mij
loace fixe: chioşcul nr.39 Cibin, îm
preună cu mobilierul existent în el, din 
Sibiu, Piaţa Cibin; autoturism teren Aro 
240, pe benzină, an fabricaţie 1990. Data 
ţinerii licitaţiei, 29 iulie 1993, ora 10, la 
sediul societăţii din Sibiu, str. Zaharia 
Boiu nr. 2. Participanţii la licitaţie vor 
depune o garanţie de 5000 lei la casieria 
unităţii până în preziua licitaţiei. 
Inform aţii la telefon 41.12.91 sau 
41.39.03(14.400)

PRESTĂRI SI OFERTE 
DE SERVICIU

* Agenţia TRANS-EUROPA Sibiu, 
str. N. Bălcescu nr. 41, telefon
41.12.96 efectuează săptămânal, 
marţea, transporturi de persoane în 
Germania, cu autocare moderne, 
confortabile, pe itinerarul: Nurn- 
berg-Heilbronn-Stuttgart-Wurz- 
b u r g - M a n h e im - F r a n k f u r t .  
Asigurăm întoarcerea vinerea.
* Firma PENTA REX organizează 

excursie în Polonia în 20 iulie 1993. 
Telefoane: 48.19.96; 43.18.25; 44.48.09 
(14.321)
* Transport marfă camion IVECO, 

acoperit, 5 t, 150 lei/km. Telefoane: 
44.60.37,44.55.50 (14.051)

* S.C. GEROTOUR SRL face trans
porturi în Germania, pe ruta: Nürnberg 
-17.000 lei, Heilbronn-Stuttgart -19.000 
lei, în fiecare m iercuri. Obţinem  
asigurări medical^ pentru un comision 
de 600 lei. CURSA SPECIALĂ joi, 15 
iulie, pe aceeaşi rută. Relaţii suplimen
tare la telefoanele: 43.60.47; 41.52.04
(13.880)_________________________

Firma GABOR REISEN face 
săptămânal transport de persoane 
România-Germania, pe ruta: Nürn
berg, Heilbronn, Stuttgart, Karlsruhe, 
Manheim. Telefon 43.89.61, Sibiu

Cu INCOTA-ATLAS în Germa
nia, pe ruta: Bucureşti-Braşov-Sibiu- 
Deva-Arad-Nurnberg-Heilbronn- 
Stuttgart, în fiecare miercuri şi 
sâmbătă, iar pe ruta: Bucureşti- 
Braşov-Sibiu-Deva-Arad-Manheim- 
Frankfurt-Siegen-Dortmund, în fie
care miercuri. Informaţii-telefon092/ 
44 73.59; 44,46.19 (13.467)

Firma DINESCU transportă 
persoane în Germania, pe ruta: 
Nurnberg-Ingolstadt-Munchen- 
A ugsburg-U lm -Stuttgart, cu 
plecări din Sibiu miercurea şi 
sâm băta. Telefon 41.12.39 
(13.687)

IMPEX Sibiu efectuează transport 
persoane pe ruta: Sibiu-Nurnberg- 
Frankfurt-Koln-Dusseldorf şi Sibiu- 
Munchen-Ulm-Stuttgart. Telefoane: 
43.75.75; 41.49.79 (13.833)

Firma GERMAN-EXPRES vă 
invită în Germania. Numai 15.000 
lei. Plecări 14, 21 iulie, 1, 9,17, 
24, 31 august. Telefon 42.72.61 
(14.009)

Copiez CHEI AUTO şi YALE LA 
MINUT. Piaţa Cibin (lângă tarabe 
flori) (13.198)

Transport lăzi şi mobilă în Ger
mania, la domiciliul clientului. Tele
foane: 42.37.35, 43.10.54 (14.373)

Societate m ixtă angajează  
contabil(ă) (economist), cu expe
rienţă. Program 8 ore/zi. Telefoa- 
ne: 41.10.76,43.64.28 (14.362)

Firma DINESCU transportă 
persoane în Germania, cu plecări din 
Mediaş, Sibiu, pe ruta: Numberg- 
Ingolstadt-Munchen-Augsburg-Ulm- 
Stuttgart. Telefon 41,12.39 (14,464)
* TEOFIL-TRANS transportă marfă, 

camioane Mercedes, acoperite, .7 t, 60 
mc. Telefon 44.72.59 (CEC)
* ALMA-REISEN transportă persoane 

în Germania, la Nurnberg-Heilbronn- 
Stuttgart-Pforzheim, în fiecare sâmbătă. 
Telefoane: 42.48.53; 81.31.02 (13.732)
* TRANSIMEX efectuează transport de 
persoane şi marfă în şi din Germania. 
Plecarea în  21 iulie 1993. Transport 
marfa cu camion 4 t, capacitate 30 mc 
şi m icrobuz de 1,9 t. Telefoane: 
42.66.80; 42.62.05; 41.56.77 (13.970)
* S.C. GAVRILĂ & COMP vă invită 

la Istanbul miercuri, 14 iulie 1993. Te
lefon 42.77.52 Dorina (14.212)

* Firma ATHOS transportă marfă cu 
m icrobuz 1,5 t. Telefon 43.84.31 
(13.739)
* COMPRES AVRIG - transportă 

persoane în Germania, la Nurnberg- 
Wurzburg-Frankfurt-Darmstadt, în 17. 
26 iulie, 3 august. Telefoane: 55.07.80;
42.48.53 (13.733)
* Angajez bucătar cu experienţă, cu 

probă de lucru. Informaţii: str. Tribunei 
nr. 33 (14.242)
* Firma AMAD transportă persoane în 

Germania, pe ruta: Nürnberg-Wurzburg- 
Frankfurt-Koln, în fiecare joi. Telefon 
42.44.40 (14.226)
* A genţia de turism  E U R 0F R I-  

ENDS’90 vă invită în  Polonia, în 21 
iulie 1993. Preţ avantajos. Telefoa
ne: 81.26.28; 41.31.80 (14.125)
* Societate comercială efectuez trans

port marfă, microbuz 1,2 t. Telefon 
44.07.07(14.291)
* Transport marfă cu camion acoperit, 

4 t, volum 40 mc. Telefoane: 42.37.35, 
43.10.54(14.373)
* S.C. MARASIB SRL organizează 

preselecţie în zilele de 16 şi 17 iulie 1993 
(vineri şi sâmbătă), ora 8, în vederea 
angajării unor ospătari pentru unitatea 
MARA, str. N. Bălcescu nr. 21, Sibiu, 
cu menţiunea ca cei care se prezintă să 
fie calificaţi în alimentaţia publică. 
(14.366)
* Efectuez transport cu camion acope

rit, 5 1, preţ negociabil Telefon 43.65.41
(14.353)
* Efectuez zugrăveli-vopsiri faţade, 

casă scări, la preţuri avantajoase. Tele
fon 43.42.54 (14.350)
* Angajăm ospătăriţe prezentabile, 

calificate. S.C. CAMPIONUL, str. Ila- 
rie Chendi nr.4. Telefon 42.29.69
(14.389)
* Firma TRANS-ELITE REISEN SRL 
transportă persoane în Germania, cu
15.000 lei, respectiv 18.000 lei, ruta: 
Nurnberg-Heilbronn-Stuttgart-Ulm- 
Augsburg-Munchen-Waldkraiburg, lu
nar în datele de 1 şi 15, cu autocar 
NEOPLAN. Informaţii: luni până vine
ri, orele 10-18, telefon 091/ 43.31.36 
(13.723)
* Execut reparaţii şi lucrări de instalaţii 
sanitare şi încălzire centrală. Telefon 
48.18.69(14.298)

* S.C. B & V SRL angajează 
co n fec ţio n eri-c ro ito ri-c ro ito rese , 
calificaţi. Telefoane: 42.63.49; 48.16.48
(14.407)
* Transport marfă autocamion 7 t, 

acoperit, microbuz 1,5 t (marfă şi per
soane). Avantajos. Telefon 41.27.72
(14.408)
* S.C. MET CONF SRL execută: 

prestări servicii apă, canalizare, 
încălzire; confecţionează registre  
încălzire centrală. Relaţii la magazinul 
SANITAS, str. Ţiglarilor nr. 8 (14.422)

CERERI DE SERVICIU
* Caut femeie pentru menaj uşor, la o 

femeie în vârstă. Informaţii-telefon 
44.88.26(14.250)
* Caut, urgent, electrician, pentru 

reparaţie  priză. Telefon 44.31.32 
(14.357)

CUMPĂRĂRI
* Cumpăr mărci (490 lei) şi dolari (800 

lei). Telefon 41.24.72 (14.269)
* Cumpăr motor Mitsubishi, 2300 cmc, 
sau piese schimb. Diesel. Şeica Mare, 
str. Principală nr. 851 (14.369)
* Cumpăr, urgent, Magnesium Verla 

sau Magnesium Diosporol, pentru copii. 
Telefon 44.99.14(14.387)
* Cumpăr DM. Telefon 42.33.88, Sibiu 
(14.384)
* Instalator autorizat cumpăr fitingărie 

germană, pentru instalaţii de gaz metan. 
Surdu Dumitru, Sibiu, str. Mirăslău nr. 
10, telefon 44.96.50 (14.406)
* Cumpăr certificate de proprietate. 

Ofer maxim 8000 lei/buc. Telefon 
48.21.29(14.437)
* Cumpăr cameră, bucătărie, grup 

social. Vând televizor color, cu teleco
mandă. Telefon 41.53.12 (14.440)
* Cumpăr chioşc metalic, tip M6. Te

lefon 43.10.45, orele 16-21 zilnic 
(14.443)
* Caut maşină pentru raşchetat parchet. 
Vând cadă emailată, de baie. Telefon 
43.17.92(14.462)

V Â N Z Ă R I
* Vând Skoda 1000 MB, cu piese re

zervă motor, caroserie, direcţie, noi, 
baterie auto 45 Ah, ţuică prune, masă 
tâmplărie completă. Telefon 43.35.65 
(14.513)

* Vând televizor color SAMSUNG, 
nou, sigilat, diagonala 54 cm, cu tele
comandă. Telefon 092/ 42.99.44
* Vând ladă frigorifică 5 sertare, sigi

lată, grajd 800 mp, 15 km de Sibiu, pe 
şoseaua naţională. Telefoane: 41.11.07; 
44.98.50(14.508)
* Vând valută, mărci şi dolari. Telefon 

44.76.85(14.472)
* Vând plasă chirurgicală. Informaţii- 

telefon 43.95.07, Sibiu (14 058)
* Vând case în Tumişor, singur în curte, 
pentru o familie sau două familii, zonă 
liniştită, preţ accesibil. Adresaţi: luni, 
miercuri, vineri, orele 17-20, telefon 
41.43.74(14.103)
* Vând apartament două camere, Sibiu. 
Telefon 42.65.40, orele 10-19 (13.918)

Vând carnete cu certificate de pro
prietate, preţ negociabil. Telefon 
41,49.46 (13.762)________________

URGENT-CU PR EC 0- 
MANDĂ-(LIVRARE ÎN 2-5 
ZILE)- VÂND TV COLOR 
„GOLDSTAR“, SIGILAT, 
GARANŢIE, PREŢ 269.000 LEI 
(TVA INCLUS ÎN PREŢ). MA
GAZIN „TORNADO“, STR. G- 
RAL MAGHERU NR. 54 
(13.984)

Vând, urgent, Renault 12 Break, 
cu set motor nou. Preţ 850.000 lei. 
Telefon 41.22.77 (14.392)

Vând Renault 5 Alpine Turbo, sta
re excepţională, motor rezervă etc. 
Telefon 42.70.88 (14.352)

Vând Alfa Romeo, Alfa Sud, an 
1983, 1600 cmc, neînmatriculat, sau 
ca piese de schimb. Telefon 42.41.17
(14.352)

Vând. urgent, Dacia 1300, cu set 
motor nou, preţ 700.000 lei. Telefon
41.60.85(14.393)

Vând Opel Record, an 1984. Str. 
Kiev nr. 30, telefon 43.99.33, Sibiu 
(14.376) * *

Vând rulotă metalică 20 MP, cu 
magazie dedesubt. Informaţii- telefon 
55.51.58(14,300)________________
* Vând Wartburg Combi, stare bună. 

Telefon 42.66.22, orele 19-22
* Vând parchet stejar şi fag, uscat. Te

lefon 41.67.75. Program 19-21 (14.038)
* Vând apartament conf.I, 3 camere 

decomandate, hol mare, pivniţă, două 
balcoane, faianţă, lambriuri. Telefon 
092/41.26.21 (14.143)
* Vând cuptor microunde SAMSUNG 
14 L; calorifer electric pe ulei; magne
tofon MAJAK 205. Telefon 47.44.56 
(14.220)
* Vând tv color, cu telecomandă, puţin 
folosit; frigider FRAM; cărucior tip şi 
Sport şi două fotolii. Roşia nr. 20, tele
fon 131 (14.253)
* Vând microbuz BARKAS, în stare 

perfectă de funcţionare, an fabricaţie 
1985, fără BRIF, preţ convenabil. Tele
fon 41.36.51 sau 43.76.36 (14.243)
* Vând caroserie completă, şasiu de Aro 
244, în stare foarte bună. Telefon 
55.07.49 (14.239)

* Vând izotermă BARKAS, în stare 
perfectă de funcţionare, înscrisă în 
circulaţie, preţ 3000 DM sau echivalent 
în lei. Telefon 41.36.51 sau 43.76.36 
(14.243)
* Magazinul ALIS, Tumişor, str. G. 

Topârceanu nr. 39, vă aşteaptă cu o gamă 
largă de produse, la preţuri convenabile 
(14.241)
* Vând Opel Manta, înmatriculat, cu 

motorul defect, preţ 1100 DM sau lei. 
Telefon 43.58.68 (14.292)
* Vând aragaz 4 ochiuri şi bibliotecă 

cu vitrină. Telefon 41.28.58, după ora 
16(14.287)
* Vând 400 DM, cu 500 lei/DM şi 

magnetofon ROSTOV 105. Telefon 
43.00.05, după ora 16 (14.281)
* Vând microbuz transport marfă sau 

persoane, pe motorină. Telefon 43.15.19 
(14.310)
* Vând BMW 320, înmatriculat, an 

fabricaţie 1981, stare foarte bună, preţ 
negociabil. Telefon 42.90.60 (14.326)
* Vând cauciucuri noi, pentru Dacia, 

155/13, im port. Telefon 44.06.92 
(14.372)
* Vând bivolă şi două viţele. Tumişor, 

str. Rosmarinului nr. 10 (14.371)
* Vând maşină de îngheţată. Relaţii la 

telefon 44.18.91, după ora 17 (14.370)
* Vând televizor color ELCROM, în 

stare foarte bună. Telefon 43.88.35 
(14.367)
* Vând depănătoare electrică. Telefon 

44.78.69(14.365)
* Vând: Aro 243 Diesel, an 1992, 

Braşov; remorcă; apartam ent două 
camere, etaj IV, str. V. Milea. Telefon 
092/44.25.31 (14.364)
* Vând dozator suc, 3 capete, 2000 DM, 
negociabil. Telefon 41.43.89 (14.363)
* Vând Opel Kadett Diesel, fabricaţie 

1987, 8500 DM, negociabil. Telefon 
41.43.89(14.363)
* Vând Ford Transit Diesel, 3,5 t, 

11.500 DM, negociabil. Telefon 
41.43.89 (14.363)
* Vând Renault 11, fabricaţie 1984, 

înmatriculat, 3500 DM, negociabil. 
Telefon 41.43.89 (14.363)
* Vând convenabil televizoare color şi 

ladă frigorifică, frigider SIEMENS. Str. 
Tg. Cailor nr. 4, bl.54 B, ap. 15. Telefon 
42.42.96(14.361)
* Vând moară de ciocane, motor 38 kW 
şi tv DIAMANT. Telefon 43.65.41
(14.353)
* Vând colţar, nou, de hol sau bucătărie. 
Telefon 43.29.96 (14.359)
* Vând remorcă autoturism. Telefon 

56.01.11 (14.358)
* Vând cauciucuri de Dacia şi Oltcit. 

Telefon 43.92:32 (14.357)
* Vând autoturism ZAZ, nou, preţ 1800 
DM. Telefoane: 43.92.32; 44.31.32 
(14.357)
* Vând Aro 243, cu remorcă; ladă fri

gorifică şi televizor alb-negru. Telefon
44.25.72 (14.355)
* Vând, urgent, pui câine lup, preţ 

convenabil. Telefon 42.63.47 (14.354)
* Vând, urgent, Dacia 1300, caroserie 
1978, motor R.K. 1, nu necesită reparaţii 
caroserie, negociabil. Telefon 42.41.88, 
după ora 16 (14.351)
* Vând 800 DM şi doi porci a 120 kg 

fiecare. Telefon 44.28.92 (14.348)
* Vând saxofon mi bemol, Gubán Timiş 
şi maşină de cusut ILEANA. Telefon 
092/44.51.65 (14.346)
* Vând Peugeot 305 Diesel; Lada 1200; 
butelie aragaz; boiler electric, 1001. Şura 
Mare, str. Socului nr. 618 (14.344)
* Vând Aro 240, motor Braşov şi ca

roserie completă Aro 244. Telefon
42.38.73 (14.395)
* Vând camion GAZ, 4,5 t, nou, în 3 

rate. Telefon 43.21.25 (14.393)
* Vând Dacia 1310, perfectă stare. Te

lefon 44.34.78(14.391)
* Vând congelator 160 1, sigilat, în 

garanţie, 220.000 lei. Telefon 42.63.79
(14.390)
* Vând Oltcit Club, perfectă stare, 

executat cu piese integral Franţa. Tele
fon 42.63.79 (14.390)
* Vând frigider 160 1, sigilat şi în 

garanţie, 210.000 lei. Telefon 42.63.79
(14.390)
* Vând, urgent, tractoare U 650, U 445, 
plug 3 brazde, remorcă 5 t, în stare de 
funcţionare. Telefon 43.32.35 (14.388)
* Vând ladă frigorifică import, sigilată, 
capacitate 240 1, se pretează pentru 
spaţiu comercial, preţ 500.000 lei, ne
discutabil. Relaţii: telefon 55.01.92. 
Avrig, Popa (14.385)
* Vând bibliotecă, 2x2 m, furnir. Te

lefon 43.80.93 (14.382)
* Vând două televizoare color, cu te

lecomandă, preţ negociabil. Telefon 
41.30.93 (14.381)
* Vând caroserii Dacia 1100 şi 1300, 

lovite, piese de schimb pentru Dacia 
1100,3 uşi metalice, motor trifazic 3 kW 
şi bicicletă. Telefon 43.61.62, seara. 
(14.380)
* Vând casă în Sălişte, cu posibilităţi 

de: gospodărie ţărănească, magazin, re
staurant cu grădină de vară, popicărie. 
Telefon 092/ 47.40.30 (14.378)
* Vând cabană lemn, două camere; ladă 
frigorifică, sigilată; mobilă combinată, 
furnir nuc. Telefon 092/ 47.40.30 
(14.378)
* Vând tv alb-negm, SIRIUS şi mobilă. 
Telefon 092/ 48.29.21 (14.238)
* Vând ciment şi aracet, la preţul vechi, 
1032 lei/kg. Telefon 42.08.93 (14.286)
* Vând circular. Telefon 55.73.20 

(14.375)
* Vând apartament conf.I, etaj IV, cu 3 

camere (bucătărie, baie, pivniţă, balcon 
închis, telefon). Accept schimb cu gar 
sonieră. Telefon 44.76.21, orele 9-21
(14.409)
* Vând tv color PHILIPS, SABA, IN 

GELEN, cu telecomandă. Telefon 092/ 
42.06.96 (14.410)
* Vând ladă frigorifică, 350 kg, ger

mană. Telefon 56.11.97, Cisnădie 
(14.413)
* Vând cam ion în stare bună de 

funcţionare, cu motor SAVIEM. Oraşul 
Blaj, str. Gh. Şincai nr. 5, jud. Alba 
Telefon 48.03.22, Sibiu (14.414)

Vând, urgent, m agnetofon 
KASHTAN, stereo, cu două boxe 
mari; PREMIER şi CINEL (diam. 47 
cm), marcă turcească. Aleea Iasomiei, 
bl.37, ap. 10, sc. A, Tumişor (spatele 
morii). Miercuri, joi, orele 13-19
(14.415)________________________
* Vând casă 3 camere, gaz metan, 

dependinţe, curte, grădină 1700 mp, în 
Băile Bazna, jud. Sibiu. Informaţu-te- 
lefon 275 Bazna (14.417)
* Vând apartament 3 camere, compre

sor de vopsit maşini. Telefon 43.90.53 
(14.418)
* Vând Renault 11 GTL, stare bună, preţ 
convenabil. Telefon 47.11.03, orele 15- 
20(14.419)
* Vând video FUNAI, convenabil. Te

lefon 092/ 42.93.09(14.403)
* Vând bicicletă medicală. Telefon 

41.47.29(14.421)
* Vând o canapea cu două fotolii. Tele
fon 41.38.26 (14.421)
* Vând baterie nouă, URANIO, 12 V. 

Telefon 41.38.26 (14.421)
* Vând, urgent, video player ORION, 

cu telecomandă, sigilat şi televizor 
DIAMANT, stare excepţională. Sibiu, 
str. Henri Coandă nr. 53 Â, bl.5, ap. 111 
(14.424)
* Vând teren construcţie, îngrădit, 400 

mp, în valută. Telefon 41.13.82 (1 4.426)
* Vând televizor color UNIVERSUM, 

preţ convenabil. Telefon 43.27 05 
(14.427)
* Vând Mercedes Diesel 200, stare 

excepţională, cu garanţie un an şi piese 
M ercedes 123. Telefon 43.66.19 
(14.429)
* Vând două biciclete cursiere, 12 vite

ze, germane, cauciucuri noi; o masă ex
tensibilă, 12 persoane, cu 6 scaune 
tapiţate, stare perfectă. Telefon 092/ 
42.79.31 (14.431)
* Vând Opel Kadét 1300, două uşi, 

motor 28.000 km, stare excelentă, 6 1/ 
100 km; microbuz VW 1600, transport 
marfă şi persoane, an 1978, stare bună. 
Preţ convenabil. Telefon 48.24.91
(14.432)
* Vând aparat de sudură în argon, com

plet. nou; xerox, marca RANK XEROX 
şi pompă injecţie pentru Mitsubishi Ga
lant Turbo Diesel Telefon 44.64.90
(14.433)
* Vând camion Mercedes 608 D, cu 

prelată, 3,5 t. Apoldu de Sus nr. 520, 
telefon 125 (14.434)
* Vând Opel Manta, tamponat. Tele

fon 42.77.43, după ora 16 (14.435)
* Vând apartament 3 camere, conf.I, în 
V. Aaron, etaj X. Preţ 8 milioane. Tele
fon 41.28.58, după ora 16(14.436)
* Vând Dacia 1310, 82.000 km, an 

fabricaţie 1986, stare bună. Telefon 
44.36.34; 41.57.52 (14.438)
* Vând motor Audi 100 şi cutie de vite
ze şi alte piese. Telefon 48.15.79 
(14.439)
* Vând instalaţie satelit TELEMAX şi 

tv KANSAY, ambele noi. Telefon 
44.26.69 sau 48.22.80 (14.441)
* Vând, urgent, frigider ARCTIC, 140 

1; video recorder FUNAI, noi. Sibiu, str. 
Cuptorului nr. 4 (14.442)
* Vând tv color GRUNDIG şi ladă fri

gorifică NEKERMAN, 350 1. Telefon 
42.99.08, str. V. Aaron nr. 12 (14.444)
* Vând rulotă amenajată pentru comerţ 
şi televizor FUNAI, nou, sigilat. Tele
fon 092/42.27.02 (14.446)
* Vând ţeavă plumb, 1/2", 33 kg (12 

m). Telefon 42.48.15 (14.447)
* Vând ladă frigorifică ARCTIC, preţ 

convenabil. Str. Gladiolelor, bl. 1, sc.2, 
etaj III, ap.26, Terezian (14.448)
* Vând certificate de proprietate. Ga

rantez valabilitatea, 6000 lei, deţin li
stele certificatelor declarate nule. Calea 
Cisnădiei, bl. 17, ap.26 (14.451)
* Vând grâu recolta 1992. Telefoane: 

092/ 42.26.05, 43.37.85 (14.453)
* Vând televizoare color. Garanţie. 

Telefon 44.95.78 (14.454)
* Vând drujbă, butelie aragaz şi aragaz, 
toate noi. Telefon 47.36.95 (14.455)
* Vând două televizoare color, stare 

excepţională; 3 Dacii din Germania, an 
1982, 1984, 1987; motor Aro, Braşov 
(din Germania); Ăro 244, fără talon; 
ROBUR Diesel, an 1990, carosat; cutie 
viteze Dacia şi Ăro (urgent); motor Ford 
Sierra, benzină; Moskvici. Telefon 
56.01.94

* Vând Dacia 1310 TX, an fabricaţie 
1986, din Germania. Telefon 44.35.89 
sau 42.55.29 (14.459)
* Vând, urgent, freză universală, pen

tru m etal, în stare perfectă de 
funcţionare. Telefon 47.18.33 (14.460)
* Vând tractor U 650 şi remorcă RM-7. 
Telefon 41.44.87 (14.465)
* Vând Dacia 1300, fabricaţie 1982, 

necesită R.K. Telefon 56.65.44 (14.467)
* Vând încălzitor apă, pe gaz, VAIL- 

LANT; maşină spălat, automată; motor 
Ford 1700 cmc, 4 V şi cutie viteze, ger- 
mane. Telefon 42.74.58 (14,468)

Oferim televizoare color. Garanţie 
- aparate de taxat - COROLA nr. 14, 
orele 17-20 (14.44_______________

Vând, urgent, casă două camere, 
garaj, curte, 12.500 DM sau echiva
lent lei, str. Primăverii nr.2, Lazaret. 
Telefon 48.05.86 (14.463)

Vând tv color SAMSUNG, cu dia
gonala 54 cm; tv color FUNAI; tv 
TEXT. Telefon 41.18.12 (14.466)

I
Cu adâncă durere în suflet anunţăm 

încetarea din viaţă a scumpului no
stru soţ si tată IOAN BORGHINĂ - 
43 ani. înmormântarea azi, 14 iulie, 
ora 14, în comuna Vurpăr. Dumne
zeu să-l odihnească în pace! Soţia 
Paraschiva, copiii: Maria, Ionela şi 
C]risţinâ l4;401^^^^^^^^^^_

Cu nesfârşită durere în suflete de
plângem încetarea din viaţă a scum
pului nostru fiu IOAN BORGHINĂ 
- 43 ani, care va rămâne veşnic viu în 
inimile noastre îndurerate. Dumnezeu 
să-l odihnească! Părinţii loan şi Ana 
(14.401)________________________

Un ultim omagiu din partea cole
gilor de la INDES S.A., secţia 
Turnătorie, pentru cel care a fost co
legul nostru IOAN BORGHINĂ.
(14.420)

Cu inimile pline de durere regretăm 
încetarea din viaţă a bunului nostru 
cumnat şi unchi IOAN BORGHINĂ. 
Fam. Bara (14.402)____________

Clasa a XH-a D, dirigintele şi 
direcţiunea Liceului Industrial nr. 6 
sunt alături de eleva Ionela Borghină 
la durerea pricinuită de moartea 
tatălui său. Sincere condoleanţe! 
(14,450)_______________________

Cu durere în suflet anunţăm moar
tea fulgerătoare a celui care a fost 
MANEA STOICA (Sandu) - 51 ani. 
^loma^iJSorinjTAÍtM)^^^^^^^
♦ Cu durere în suflet anunţăm încetarea 
din viaţă a fiului, fratelui, cumnatului şi 
unchiului LUCA DUMITRU, din 
comuna Ludoş, în vârstă de 57 ani. Fam. 
Lenghea Vasile (14.423)

COMEMORĂRI
Cu adancá durere""ärnmtim celor 

care l-au cunoscut şi iubit că astăzi se 
împlinesc 6 luni de când ne-a părăsit 
bunul şi iubitul nostru fiu, frate şi 
cumnat NELU RĂU. Exemplu al 
cinstei j i  sufletul său bun va rămâne 
veşnic in amintirea noastră. Părinţii, 
fratele şi cumnata (14.412)

Ar fi împlinit vârsta de 63 ani dacă 
nu ar fi trecut la cele veşnice, cel care 
a fost GRIGORE ILIE, din Tumu 
Roşu. G inerele Fărcaşiu Radu 
(14.317)_______________________

MULŢUMIRI
Mulţumim rudelor, vecinilor şi 

colegilor de serviciu care au fost 
alături de noi la petrecerea pe ultimul 
drum a celei care a fost ĂNA OL
TEAN - 83 ani. Fiul Dorin cu soţia 
Valeria şi nepoţii Daniel, Adrian şi 
Hortensia (14.501)

.C . 8B L

V Ä  O F E R Ă
urm ătoarele  m ărfuri 

I M P O R T  G E R M A N I A
* mochetă - diferite sortimente - lăţime 4m.
* linoleu - diferite sortimente - lăţime 2m,

IH ănfm S m  u im iră  tn s â m ă r
*  TV. co lo r
* C ongelatoare - diferite capacităţi.
* Frigidere - diferite capacităţi.
* A ragaz e lectric .
* Roţi au to  135 - 1 9 5 /1 3 ,1 4  ,15.
* Mobilier:

- garnitură hol - 2 fotolii + canapea
- scaune cu spătar.

CELE M AI SCĂZU TE PREŢURI!!!
Vă aşteptăm la magazinul din Calea 

Guşteriţei nr. 41, tel 092/43.80.63, 
orele 9 - 2 0  -1287-

T



Pagina 6 T R I B U N A Anul CIX, nr. 931/ miercuri, 14 iulie 1993

Agenţi economici,
Începînd cu 1 iulie, prin introducerea taxei asupra valorii adăugate (TVA) 

veţibeneficia toţi de un tratament egal de impozitare 
a bunurilor şi serviciilor. Cota procentuală unică (18%) este aplicată strict 
asupra valorii adăugate în fiecare stadiu al activităţii economice, ceea ce 

în practică înseamnă că impozitele aferente cumpărărilor sunt scăzute din 
impozitul colectat în contul vânzărilor. Imputarea fiscală multiplă şi în cascadă 

(impozit la impozit)-existente în cazul actualului ICM-se lichidează.

Bunul de investiţii este cel mai util produs cu care se poate profita 
de pe urma dreptului de deducere fiscală la cumpărări.

Scurtaţi prin eficienţă ciclul economic (pregătire-fabricare-vânzare), 
căci doar cu ocazia vânzărilor se beneficiază efectiv 

de deducerile de impozite la cumpărări. De TVA se tem doar cei ce produc 
pe stoc, nu pentru nevoile reale ale pieţei.

Dacă nu vreţi să plătiţi TVA, exportaţi! Orice activitate 
economică - producţie sau servicii - participantă directă 

ori indirectă la un export este impusă cu «cota zero» 
la vânzări şi are dreptul la deducerile de impozitare la cumpărări.

S . C . A D IR O M  S.Ao
(cu capital privat)

Cristuru Secuiesc, str. Fabricii nr. 12
^  v ă  o f e r ă ,  l a  p r e ţ  a v a n t a j o s ,

- fără a d a o s  c o m e r c ia l - 
în c ă lţă m in te  d e  ca lita te  tip  sp ort ( ad id a s) p e n 
tru ad ulţi ş i c o p ii  la  m ă r im ile  în tre nr. 1 9 -27  în  
d ifer ite  cu lo r i cu  fe ţe  d in  p ie le  d e  b o x  p recu m  
şi în c ă lţă m in te  d e  p ro te c ţie  p o tr iv it n o rm elo r  
le g a le .

Relaţii suplimentare la telefon nr. 0959/11305 -1351-

B A N C C O O iP  - co n silieru l şi trezorierul |! 
dumneavoastră;
B A N & Ü Q O P  - înseamnă operativitate, caii- j 

täte în domeniul serviciilor bancare; 
BAÎTKUOQIP - înseamnă credite rapide cu 

dobânzi accesibile şi nemodificate, 
C o n ta c ta ţi-n e  la  te le fo a n e le :  4 1 .8 1 .8 8 ;  | 

41.61.28 sau la sediul nostru din Şoseaua Alba 
Iulia bl. nr. 3. - 1360-

A G E N Ţ I ^  DE P U B L IC IT A T E  
* T U I  B U N B *
s t r .  d r .  I .  R â ţ i u  n r . 7  

«Program  z i l n i c  î nt re  o r e l e  8-  14 
îîurtrfrt-a ş i  d u m i n i c a  - î n c h i s

r s o c i e t a t e  C o m e r c i a l ă !
/  _

d i n  S i b i u
effectnM tzft trim sp o irtu m  d© m ă d w i m  j 

©MnitM îiODpsrit d© S tone.

* Tarife avantajoase şi negocia- 
bile=
** Servicii prompte şi operative
* Planificări de comenzi şi iti- 

nerarii pe o lună în avans
* Posib ilităţi de încheieri de 

co n trac te  pe term en  lung, în 
condiţii financiare avantajoase.

S u n a ţ i ,  z i l n i c  î n t r e  o r e l e  7 - 9  ş i  I 
I 1 8 - 2 1  l a  t e l e f o n  4 4 . 4 2 . 0 1 .  |
I-------------------------------------------------------------------------------------------1

I 1 8 - 2 1  l a  t e l e f o n  4 4 . 4 2 . 0 1 .  |
I-------------------------------------------------------------------------------------------1

produce şi livrează EN GROS:

* s p e c i a l i t ă ţ i  d e  p a n i f i c a ţ i e
* p a tiser ie  tra d iţio n a lă  ro m â n ea scă
* sa v u ro a sa  p a tiser ie  fra n ţu zea scă

* c r o is s a n t
* pain  au ch p co la t  
* b r i o ş e

* b la t u r i  p e n tr u  p iz z a
* blaturi pentru tarte cu fructe 
♦ b la t u r i  p e n tr u  to r tu r i
* c h e c u r i
* c o z o n a c i
* c o la c i ,  p arastase  e tc .

Cele mai avantajoase preţuri practicate în Sibiu, 
calitatea de cel mai înalt nivel, livrarea promptă 
şi seriozitatea firmei vă vor face ca apelând o 
dată la serviciile ei să deveniţi clienţii săi fideli.

Comenzile se primesc zilnic.
- orele 19-22 tel. 41.1 i.29
-orele 6 -  13 tel. 56.10.99 - 1362-

Şcoala pentru deficienţi de auz
organizează licitaţie

pentru proiect de execuţie construcţie 
anexă, uşi din lemn de brad,statuie în 
bronz sau marmură.
Informaţii la sediul instituţiei, str.A.Şaguna nr.8, 
tel. 41.46.98, zilnic orele 10 - 12. -1367-

lt.n. "POŞTA ROMANA
[£>3i? 0 < ^ i)q  (3 ®  lP q ş ^ îS

scoate la  licitaţie publică

* m o d ern iza rea  in s ta la ţ ie i d e  în c ă lz ir e  şi apă  
la  c lă d irea  o f ic iu lu i  p o şta l d e tra n z it S ib iu .

* e x e c u t a r e a  u n e i  ş a r p a n t e  d in  le m n  la  
c lă d irea  p o ş te i d in  lo c a lita te a  S lim n ic .
Informaţii suplimentare la telefon 40.42.53; 40.42. IO.

FÜHRTE IMPORTANT
D is tr ib u ţ ia  g a z e lo r  n a tu r a le  S ib iu  a d u c e  la  

cunoştinţa consum atorilor casnici şi agenţilor e c o 
n o m ic i  d in  lo c a l i t ă ţ i l e  C is n ă d ie ,  T ă lm a c iu ,  
Şelim băr şi colon ia  S ev iş, că  în  ziua de sâmbătă, 
17. 07. 1993, între orele 8 .0 0  - 15.00, se opreşte 
furnizarea gazului m etan, pentru executarea unor 
lucrări pe reţeaua de transport şi distribuţie, 
în  vederea evitării accidentelor rugăm consum a

torii ca în  această perioadă să m enţină pe poziţia  
ÎNCHIS toate robinetele receptorilor de gaz, iar la 
repunerea în  funcţiune a insta laţiilor să respecte  
instrucţiunile pentru utilizarea gazelor naturale şi 
să urmărească arderea până la norm alizarea com 
pletă a acesteia. - 1370-

[S.C. "AUTOMCCANICfl" S.fl. Mediaş-]
cu sediul în sir. Aurel Vlaicu nr. 41

vinde la licitaţie publică

II în  d a t a  d e  1 7 . 0 8 . 1 9 9 3 ,  o r a  1 0 . 0 0 ,  I 

| utilaje şi instalaţii c u  u zu ră  avansată j
! propuse pentru casare- !
I L ista  cu u tilaje şi insta laţii se  poate con su lta  la  |
I sediul societăţii. :
I Doritorii se pot adresa la sediul societăţii sau la telefon j 
1^81.23.30, interior 128, zilnic între orele 12-14. - 1369j


